



KULTÚRA

10. oldal

Nagyszínházi balett az Anna Karenina

Január utolsó napján mutatta be a Kecskemét City Balett a Lev Tolsztoj műve alapján készült Anna Karenina című előadását. A művet kettős szereposztásban, 11 főszereplővel kiegészített társulattal állította színpadra Barta Dóra rendező, koreográfus.



KOSÁR

20. oldal

Sikeres nyolc évet követően...

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének elnöksége január 28-án rövid közleményben tudatta, hogy elfogadja Ivkovic Szojan lemondását.



LÉLEKTAN

14. oldal

Testképről és önszeretetről

A „Norbi-botrány” apropóján kérdeztük Leskovics-Ortelli Andrea pszichológust például életmódváltásról, a külső és az önszeretet összefüggéseiről.

HIROS.HU

CXVI. évf., 2. szám • 2020. február 6. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



VISSZATÉR a repülőnap!



3. oldal

Nyárra elkészülnek az Izsáki út tervei



9. oldal

Júniusra készülnek el az Izsáki út négysávosításának kiviteli tervei. A milliárdos projekt keretében négy jelzőlámpás kereszteződés, három turbó körforgalom, 2,1 kilométer gyalog- és kerékpárút, illetve 900 méter kerékpározásra kijelölt út is megépül.

Nincs megyénkben koronavírus-fertőzött



5. oldal

Nincs Bács-Kiskun megyében olyan beteg, aki koronavírussal fertőzött, és ennek még csak a gyanúja sem merült fel. Ezt hétfőn erősítette meg kérdésünkre a kormányhivatal. Kecskeméten azonban a hét elejére elfogytak a szájmasczkok és a kézfertőtlenítők.

Csúcsra jár a báli szezon Kecskeméten



12-13. oldal

Egymást érik az estélyek, amelyek a kifinomult szórakozás mellett a különböző szakterületek ünnepei is, és jó alkalomként szolgálnak a nagy teljesítmények elismerésére, valamint a jótékonykodásra. Az üzleti szféra, a jogászok és a sportolók báljáról tudósítunk.

HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELÉNÉS: FEBRUÁR 20.



Két év fogház a busz-sofőrnek

Az egész várost megrázta, amikor 2018. február 7-én este halálra gázolt egy fiatal nőt egy helyi járatú autóbusz a zebrán a Piaristák terénél. A rendőrség rekonstruálta a történeteket, s a nyomozás során arra jutottak, hogy nem technikai okból, hanem emberi mulasztásból következett be a baleset. Az ügy később a Szolnoki Járásbíróságra került, ugyanis a Kecskeméti Törvényszék büntető ügyzakos bírának mindegyike elfogultságot jelentett be.

Ahogy a Szolnoki Törvényszék Sajtóosztályától megtudtuk, a Szolnoki Járásbíróság január 22-én ítéletet hozott a gázolás ügyében. Halálos közúti baleset okozásának vétsége miatt 2 év fogházbüntetésre ítélték és 2 év 6 hónapra eltiltották a közúti járművezetéstől a balesetet okozó, büntetlen előéletű buszsofőrt.

Az ítélet nem jogerős. Az ügyész súlyosításért, a vádlott enyhítésért, míg a vádlott védője elsődlegesen felmentésért, másodsorban enyhítésért fellebbezett, így az ügy másodfokon, a Szolnoki Törvényszéken folytatódik – tájékoztatta szerkesztőségünket a sajtóosztály.

Kalapács-csal öltek

A rendőrség lezárta a nyomozást és vádemelést javasol a tavaly február 24-én történt kalapácsos gyilkosság ügyében. Mint korábban írtunk róla, egy 64 éves helybéli férfi előzetes szöveget követően egy kalapáccsal bántalmazta 50 éves ismerősét, akihez a társaságukban lévő 51 éves asszony – a sértett élettársa – ugyan mentőt hívott, ám mire a segítség a házhoz ért, a férfi meghalt. A feltételezett tettest a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki, majd őrizetbe vették. Később azonban kiderült, hogy nemcsak az elfogott férfi bántalmazta a sértettet, hanem a velük lévő nő is, aki a kalapácsütések következtében földre került élettársát megverte, megrugdosta. A főkapitányság nyomozói az asszonyt szintén elfogták, és társához hasonlóan kihallgatását követően őrizetbe vették.

Egy 15 éves román állampolgárságú fiú január 25-én hajnalban Orgoványnon egy családi veszekedés során egy konyhakéssel többször megszúrta az apját, aki a helyszínen meghalt.

A gyermekotthonból szökött 15 éves fiú január 24-én délután megjelent szülei orgoványi tanyáján. Késő este az egész család italozott, majd az éjjeli órákban a fiú szülei összevesztek és bántalmazták egymást. A fiuk emiatt távozni akart, de a szoba ajtajánál az apja a karjánál fogva visszarántotta. Dulakodni kezdtek és a földre kerültek, majd a fiatal meglátott a földön egy konyhakést, amivel még a földön többször hátra, illetve egyszer fejen szúrta az apját. A szúrások következtében a férfi a helyszínen meghalt, a rendőrséget a késelő értesítette telefonon.

A megyei rendőrök a fiút még azon a hajnalon őrizetbe vették, kihallgatták emberölés bűntette miatt, majd kezdeményezték a letartóztatását. A gyanúsított beismerte a tettet.

A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség indítványozta a gyanúsított letartóztatását, ugyanis a terhére rótt bűncselekmény súlyossága, büntetéssel fenyegetettsége miatt tartani kell attól, hogy a magyarországi kötődéssel nem rendelkező, román állampolgárságú fiatalkorú a hatóságok elől megszökne, elrejtőzne. Megalapozottan feltehető ezenkívül az is, hogy a fiatalkorú gyanúsított az eljárás résztvevőinek a befolyásolásával, megfélemlítésével megnehezítené a bizonyítást.

A Kecskeméti Járásbíróság nyomozási bírója január 27-én egy hónapra elrendelte a fiú letartóztatását. A bíróság döntését az ügyész, a gyanúsított és védője is tudomásul vette. S

Így történt az orgoványi APAGYILKOSSÁG



miel ellene a következő három napon a gyanúsított törvényes képviselője sem jelentett be fellebbezést,

a végzés véglegessé vált. A tárgyalóterem előtti váróban a fiú elmondta, hogy szerette édesapját, és bánja,

ami történt. Az ügyben a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság nyomoz.

ITTASAN GÁZOLT, majd újabb balesetet okozott



Egy 53 éves Csongrád megyei nő előbb ittasan elütött egy gyalogost Kecskeméten, majd Soltvadkerten okozott balesetet, és elhajtott a helyszínről. A Kecskeméti Járásí Ügyészség indítványára letartóztatták.

A Kecskeméti Járásí Ügyészség január 29-én indítványozta egy 53 éves, Csongrád megyei nő letartóztatását. A gépkocsivezető két nappal korábban

Kecskeméten ittasan elütött a zebrán egy gyalogost, majd néhány óra múlva Soltvadkerten – még mindig az alkohol hatása alatt – újabb balesetet okozott.



A gyanú szerint a nő január 27-én 11 óra 30 perckor ittasan autózott Kecskeméten, a Nyíri úton, ahol egy gyalogátkelőhelyen elgázolt egy kerékpárját maga mellett tolvaj szabályosan átkelő gyalogost. A 67 éves helyi asszony a gázolás következtében nyolc napon túl gyógyuló,

súlyos-életveszélyes sérüléseket szenvedett.

A gyanúsított, miután a rendőrök kihallgatták és elvették a jogosítványát, kocsijával Soltvadkertre ment, ahol 15 óra 32 perckor nekihajtott egy előtte lassító járműnek. Az ütközés következtében a gépjárművek megrongálódtak. Ezután meg sem állt, anélkül hajtott tovább, hogy meggyőződött volna, megsérült-e valaki a balesetben.

A nyomozóhatóság a nőt súlyos testi sértést okozó ittas járművezetés bűntette, ittas járművezetés vétsége, továbbá cserbenhagyás vétsége miatt őrizetbe vette és gyanúsítottként kihallgatta.

A gyanúsított előélete és a bűncselekmények súlyossága miatt, valamint mert a felelősségre vonás elkerülése érdekében elmenekült a baleset helyszínéről, az ügyészség indítványozta a nő letartóztatását. A döntést a szökés, elrejtőzés, valamint a bűnismétlés veszélyével indokolták. A nyomozási bíró az ügyészi indítvánnyal egyezően elrendelte a gyanúsított letartóztatását, de a döntés nem végleges, mert a gyanúsított és védője fellebbezést jelentett be.

Meseország



Újra Meseországgá változott a Katona József Könyvtár a Kincskeresők Egyesülete jóvoltából. A 28. alkalommal megrendezett versenyen dr. Kriston Vízi József, Meseország királya, Ramháb Mária, a királynő és dr. Kriza Ildikó, a Bölcsék Bölcsé zsűrizte a 19 résztvevőt, akik magyar népmesével járultak eléjük. A legrátermettebbek címetek nyertek Meseországba, és továbbjutottak a megyei fordulóra is.

Születésnap



95. születésnapja alkalmából köszöntötte Zombory Jolánt a város önkormányzata nevében Engert Jakabné alpolgármester. A szépkorú hölgy három unokával büszkélkedhet, az ünnepségen boldogan mutatta meg 94 éves maciját, ami hú társaként egész eddigi életét végigkísérte. Jolán néni bekerült Kecskeméti Szépkorúak Jubileumi Emlékkönyvébe és a városvezetés ajándékát is átvehette az alpolgármestertől.

Találkozó



Országjáró körútja során Kecskemétre is ellátogatott a nemrég kinevezett, fiatalokért felelős helyettes államtitkár. Rácz Zsófia a Kocsis Pál szakközépiskola diákjaival találkozott, akikkel terveikről, problémáikról beszélgetett. A kötetlen találkozón részt vett Nemcsik Mátyás képviselő, a Kecskeméti Ifjúsági Tanács alelnöke is, aki bízik az államtitkársággal való szorosabb együttműködésben.

Tűzoltóság



Új kecskeméti tűzoltóság építésére írt ki közbeszerzést az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. A projektet az európai uniós Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program finanszírozza, 2 milliárdos árbevétel szükséges a közbeszerzésen való induláshoz. A tender beadási határideje március 11., az ajánlatok értékelésekor 70 súlyszámmal szerepel az ár és 30 súlyszámmal a minőség.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS: 2021-ben újra lesz repülőnap Kecskeméten!

Együttműködési megállapodást kötött a napokban a honvédelmi miniszter és Kecskemét polgármestere. Benkő Tibor tárcavezető bejelentette: úgy készülnek, hogy 2021-ben ismét megrendezik a nemzetközi repülőnapot a hírs városban.

Az egyebek mellett a – jelenleg is korszerűsítés, bővítés alatt álló – kecskeméti repülőtér közös, civil és katonai használatáról szóló dokumentumot január 30-án Budapesten, a Honvédelmi Minisztériumban írta alá Benkő Tibor honvédelmi miniszter és Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere.

Benkő Tibor azt is bejelentette:

miután az előző napi kormányülésen is megkapta a támogatást, úgy készülnek, hogy 2021-ben ismét nemzetközi repülőnapot tartanak Kecskeméten. A honvédelmi miniszter hangsúlyozta, hogy a Magyar Honvédség pilótái Kecskeméten nemcsak a város, hanem Magyarország, sőt a balti államok és Szlovénia légtérének biztonságát is garantálják.

A megállapodásról szólva a miniszter elmondta, kiemelt terület a hazafias honvédelmi nevelés, az önkéntes tartalékos rendszer, a középiskolákban és a felsőoktatásban tanuló fiatalok megszólítása, továbbá a helyi kutatás-fejlesztés hadiipar szolgálatába állítása, valamint a társadalmi kapcsolatok erősítése.

Benkő Tibor és Kecskemét polgármestere a város és a honvédség közötti együttműködést példaértékűnek nevezte. Mindketten jelezték, hogy Kecskemét

és a Magyar Honvédség közötti együttműködés sok-sok évtizedre nyúlik vissza, s ezt most hivatalos keretek közé emelték.

Szemereyné Pataki Klaudia azt hangsúlyozta, hogy a katonák jelenlétének köszönhetően Kecskemét az ország egyik legbiztonságosabb városa. Az elmúlt évtizedek alatt Kecskemét arcualata katonai várossá formálódott – fogalmazott a polgármester, aki kiemelte a fiatalok megszólításának fontosságát is, amelynek alapjait az oktatási együttműködésben fektették le.

Nem jelent túlzott légi forgalmat

A polgármester szerkesztőségünknek elmondta, több témát is érintettek az egyeztetés során. A Kecskeméten induló polgári repülés kifejezetten gazdasági célú lesz, így kisebb légi forgalmat jelent majd városunk számára. A polgári repülőgépek az üzleti, kereskedelmi partnereket szolgálják majd ki.



Fotó: Ruzsai István, komanym.hu



Órás parkolás



Analog órák kihelyezésével próbálják megoldani a Hunyadi János téren kialakult parkolási nehézségeket. Az időkorlátos parkolásnak köszönhetően remélhetőleg megoldódik az orvosi rendelőbe vagy a gyógyszertárba érkezők megállása. A rendelőben lehet kézhez venni az órákat, be kell állítani, meddig szól, majd visszamenni. Ha véletlen két óránál többet kell várni, csak át kell állítani az órát.

Vesszőszentelés



A gazdag termés reményében szentelték meg január 22-én a szőlővesszőket a miklóstelepi Dimenzió Borászat birtokán. A Szent Vince-napi hagyományt immár tizenegyedik alkalommal elevenítették fel. A szőlővesszőket az idei évben – a Kunsági Női Borrend és a Mathiasz János Borrend tagjaival, valamint a Wojtyła Barátság Központ önkénteseivel körülvéve – Bajkó Zoltán izsáki plébános áldotta meg.

Tojáskirálynő



Zsigoné Kati, a „tojásdíszítés királynőjeként” ismert népi iparművész vehette át idén a kecskeméti Rózsahölgyek Társasága által alapított Harmónia-díjat. Az elismerésként kapott 40 cm-es szobor talapatán szereplő szöveg jól összefoglalja, miért ő kapta a kitüntetést: „A szeretet, a jóság, a harmónia nagykövete”, aki kiemelkedő munkásságával és emberi értékeivel belopta magát sokak szívébe.

Új buszok



Öt újabb ezüst színű MAN csuklós busz áll forgalomba február közepén. A Kecskeméti Közlekedési Központ és az Inter Tan-Ker Zrt. folyamatosan figyeli a vonalak és a járatok terheltségét, és ha szükségesnek ítéli, további járműveket von be az utasszállításba. A cég az egyenletes szolgáltatásminőség és az egységes arculat jegyében nem tervezi, hogy a gépjárműparkot más típusú buszokkal töltené fel.

– Az ember, aki elszánja magát a másik ember szolgálatára, a szolgálat közben ismeri fel, hogy ő ki is valójában. A felismerésből fakadó emberi kapcsolatok pedig a másik ember életében fényt teremtenek – mondta Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapítója kedden, a Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti raktárközpontjának ünnepélyes átadóján.

A február 4-én átadott 92.690.000 forintból megvalósuló, 300 négyzetméter alapterületű Regionális Logisztikai és Raktárközpont nemcsak a tárolást szolgálja, hanem több funkciója is van. Amellett, hogy az új épületben külön raktárrészeket alakítottak ki a bútorok, gyógyászati segédeszközök, gyógyszerek, élelmiszerek és fagyasztott élelmiszerek tárolására, az önkéntesek munkavégzésére alkalmas válogató- és szerelőműhelyeket, valamint szociális helyiségeket is létrehozottak.

Minderre nagy szükség is van, ugyanis a Máltai Szeretetszolgálat Dél-alföldi Régiója 2019-ben mintegy 78 millió Ft értékben gyűjtött és továbbított rászorulóknak részére élelmiszereket, ruhaneműt, bútort,

Átadták a Máltai Szeretetszolgálat KECSKEMÉTI RAKTÁRKÖZPONTJÁT



gyógyszereket. Ezeket a jövőben a Regionális Logisztikai és Raktárközpont munkatársai végzik, nagy mértékben segítve az országos munkát.

Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár is részt vett az átadón. Elmondta, rendkívül fontos, hogy a kecskeméti modell úgy adja vissza a méltóságot, hogy az egyik oldalon segít a rászorulóknak, a másikon viszont a közösségért és saját magáért való cselekvésre ösztönzi őket – hangsúlyozta az államtitkár.

– Az itteni tapasztalat azt mutatta, hogy egyik oldalról megvan a segítségnyújtás szállással, otthonnal, étkezéssel és ruhával, a másik oldalról pedig ott van az az elvárás és az az igénytámasztás, amivel lehetőséget nyújtanak a rászorultaknak, hogy kitorjenek abból az élethelyzetből, amibe belekerültek – mond-

ta az államtitkár, majd köszönetet mondott Rigóné Kiss Éva igazgatónak és munkatársainak, kiemelve, a kecskeméti példa mintá, az egyik fő szempont volt az országos hajléktalan-ellátás átalakítása során.

– A mi küldetésünk Istenre, hitünkre hivatkozva egy ember feletti világot teremteni. Ember feletti világ az, amely a szeretet világa. Ami nagyon egyszerűen azt jelenti, hogy az ember a másik embert jobban szereti önmagánál. Itt, ahol mi most vagyunk, egy ilyen csoda játszódik nap mint nap. Nyugodt szívvel mondhatom, az országban több ilyen nincs. Ahol ilyen szinten, ilyen elkötelezetten, ilyen odaadóan fordulnak azok felé az emberek felé, akiknek az emberi méltóságát kell újra felépíteni – mondta Kozma Imre atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapítója.

FOGYASSZ MÉRTÉKKEL, KÖRNYEZETI LÉPTÉKKEL!

Kecskemét új környezetvédelmi programja

Elindul Kecskemét új, öt évre szóló környezetvédelmi programjának és cselekvési tervének társadalmi egyeztetése – ezt nemrégiben jelentette be Szemereyné Pataki Klaudia polgármester. Mint elhangzott, az önkormányzat már eddig is jelentős lépéseket tett a zöldebb város érdekében, de a jövőben még több intézkedésre kerül sor például a vízmegtartás, valamint a tisztább levegő érdekében.

Kecskemét önkormányzata 1997-ben alkotta meg első környezetvédelmi programját. Ezt azóta többször is aktualizálták, és számos eredménye érzékelhető a városban. Minderről Szemereyné Pataki Klaudia polgármester beszélt január 23-ai sajtótájékoztatóján. Mint elmondta, az elmúlt időszakban az intézményhálózat energetikai korszerűsítésével, a napelemek felszerelésével, a hibrid buszok beszerzésével, a kerékpárutak építésével, a közvilágítás korszerűsítésével jelentős eredményeket értek el, de a legnagyobb megtakarítást a távhőszolgáltatás területén induló fejlesztések jelentik majd.

A polgármester szerint Kecskeméten nem az ipar és a közlekedés okozza a legnagyobb környezetszennyezést, hanem télen a lakosság egy részének nem megfelelő fűtési technikája, nyáron pedig a mezőgazdaság. Gaál József alpolgármester ehhez hozzátette azt is, hogy az ipari vállalatok



letelepedésével valóban beépültek zöldfelületek, de meg lehet azt is nézni, hogy a szabadon maradt területeket minden cég parkosítja. Vagyis nem valós az a túlzott beépítési százalék, amely esetleg a statisztikákból kiolvasható.

A levegő szennyezettségének valós értékei érdekében az önkormányzat két újabb mérési pont adatait is figyelembe fogja venni, mivel eddig csak a legszennyezettebb hely adatai álltak rendelkezésre, amelyből nem lehet a

város egészére vonatkozóan valós képet kapni.

A most elinduló új, öt évre szóló környezetvédelmi program jelmondata: „Fogyassz mértékkel, környezeti léptékkel”. Egy vasos anyag már el is készült a következő időszak feladatairól, de várják a lakossági véleményeket, ötleteket is, hiszen csak együtt lehet jelentős eredményeket elérni. A Kecskeméti Városfejlesztő Kft. által készülő program nagy hangsúlyt helyez majd a szemléletformálásra,

már az óvodás kortól kezdődően. Az önkormányzat részéről a munka már elkezdődött, többek között vizsgálják a zöldtetők, zöldfalak lehetőségeit, vagy például azt, hogy miképpen lehetne a város csapadékvíz-megtartó képességét tovább növelni, a szabadidőközpontokhoz hasonló víztározók kialakításával az arborétum közelében vagy Kisfái-Borbás térségében.

A következő hónapokban, években számos városi rendezvény népszerűsíti majd a környezettudatosságot Kec-

keméten, de ezzel párhuzamosan az önkormányzat számít a helyi lakosok, szervezetek és vállalkozások környezetvédelmi programmal kapcsolatos véleményeire, és a készítés alatt álló cselekvési terv intézkedéseire megfogalmazott ötleteire és javaslataira, melyeket a környezetvedelem@kecskemet.hu e-mail-címre vár.

A környezetvédelmi program munkaváltozata megtekinthető a polgármesteri hivatal műszaki osztályán (I. emelet, 48-as szoba).

Nincs Bács-Kiskun megyében olyan beteg, aki koronavírussal fertőzött, de ennek még gyanúja sem merült fel. Ezt hétfőn erősítette meg kérdéseinkre a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának munkatársa. A lakosság azonban készül a járványra, Kecskeméten a hét elejére elfogytak a szájmascok és a kézfertőtlenítők.

Hiába kerestünk, nem találtunk szájmascokat és kézfertőtlenítőket a Bagoly Patika polcain. Ezek az eszközök ugyanis elfogytak. A koronavírussal szemben felkészülnek a kecskemétiiek. De nemcsak az egészségházaiban, hanem a város többi gyógyszertárában is hiány van.

– Mi azt látjuk, hogy azok a védőeszközök, például szájmascok, vagy azok a fertőtlenítő gélek, amelyek a kéz fertőtlenítését szolgálják, jelentős keresletet indítottak el a betegek részéről, aminek az lett a következménye, hogy a gyógyszertár ezt most már nem tudja biztosítani. De nem feltétlenül azért, mert mi nem szeretnénk, hanem a gyógyszer-nagykereskedőktől is azt a visszajelzést kaptuk, hogy nem várt, nagyon erős érdeklődés mutatkozik a szájmascokra és a kézfertőtlenítő gélekre – mondta dr. Forgács Éva, a Bagoly Egészségház, Bagoly Patika szakgyógyszerésze.

Azonban ezeken az eszközök kívül másképpen is lehet védekezni a vírus ellen.

Szentkirályi Emőke, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály közegészségügyi-járványügyi szakügyintézője elmondta, hogy étkezéskor, mosdóhasználat előtt vagy után, utazáskor, közlekedéskor, vásárlásból hazaérve alaposan mossunk kezet, ne nyúljunk az arcunkhoz, a szemünkhöz, papírzszekendőbe köhögjünk vagy tüsszentsünk.

MEGYÉNKBEN NINCS koronavírus-gyanús beteg



VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTI TV. HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

Ezek a módszerek bármilyen vírusról, például a nálunk aktuális influenzaszézonban is hasznosak. A koronavírus tünetei hasonlóak az influenzához. Ilyenek például a láz, a köhögés, a nehézlégzés vagy a tüdőgyulladás. A vírus cseppfertőzéssel terjed. Az is problémát okozhat, ha egy olyan tárggyal érintkezünk, amelyet egy fertőzött ember már megfogott, ezért fontos a kézmosás.

A koronavírus-fertőzéssel kapcsolatban a közegészségügyi-járványügyi szakügyintéző kiemelte, hogy az új koronavírus-fertőzés gyanúja csak abban az esetben merül fel, ha a fent említett tünetek megjelenése előtti 14 napban a beteg járt Kínában, a Hubej tartományban található Wuhanban, vagy az ott működő állatpiacon tartózkodott, vagy járt olyan egészségügyi intézményben a megbetege-

dése előtti 14 napban, ahol kezelték koronavírusal fertőzött beteget, vagy, ha szoros kontaktusba került egy ilyen új koronavírus okozta tünetegyüttest mutató beteggel.

A koronavírusról egyelőre nem kell tartanunk, hiszen a hétfői állapot szerint Magyarországon, így Bács-Kiskun megyében sincs egyetlen egy megbetegedés sem.

A Nemzeti Népegészségügyi Köz-

pont ingyenesen hívható zöldszámokat hozott létre a koronavírussal kapcsolatos lakossági megkeresések gyors és szakszerű megválaszolása érdekében.

Telefon: 06 (80) 277 455; 06 (80) 277 456. Az új koronavírusról folyamatosan frissülő információk itt elérhetők: <https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus> és <http://egeszseg.hu/koronavirus-tajekoztatok>.

KOR/TÁRSAINK – Az idősödés kihívásaira kerestek válaszokat



Magyarországon az idősek erőforrásként vannak jelen, akik a családban, a munkaerőpiacon és a társadalom egészében kiemelt szerepet kapnak. A Hírös Agórában január 23-án tartott KOR/TÁRSAINK rendezvény azt a célt tűzte zászlajára, hogy a szépkorúak számára élhetőbbé, vonzóbbá és megtartóbbá váljanak a települések az országban.

„Az öregség a legváratlanabb dolog, ami az emberrel történhet” – hangzott el egy idézet azon a konferencián, amelyet KOR/TÁRSAINK – Az idősödés társadalmi kihívásaira születő helyi válaszok címmel rendeztek nemrég a Hírös Agórában. Az eseményre az ország több pontjáról érkeztek előadók és résztvevők, hogy a társadalmi idősödés témájával foglalkozzanak, és lehetőségeket teremtsenek arra, hogy olyan társadalmi innovációk szülessenek, amelyek

élhetőbbé, vonzóbbá és megtartóbbá teszik a településeket a szépkorúak számára.

– Azt gondolom, hogy új irányokat, új lehetőségeket kell nyitnunk, hiszen a társadalom hihetetlen fejlődésen megy keresztül – ezzel a gondolattal köszöntötte a résztvevőket Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere.

Dr. Horváth Anikó, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Időügyi és Nyugdíjbiztosítási Főosztályának ve-

zetője elmondta, úgy gondolja, hogy a családpolitikában fontos, hogy a generációk közötti együttműködés érvényesüljön. A fiatalabbaknak szükségük van a szülői támogatásra, a nagyszülői segítség közrejátszik abban, hogy a gyermekvállalás mellett

minél inkább elköteleződjenek. De nemcsak a fiatalok, hanem az idősek szempontjából is fontos a generációk együttműködése.

– Azoknál az időseknél, akiknek az életében jelen van ez a gondoskodó aktivitás, egyharmadával csökkent a betegségek, a demencia, sőt a halál

kockázata is – emelte ki egy kutatás adatait Fűrész Tünde, a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért (KINCS) elnöke.

A konferencián demográfiai szempontok is előkerültek. Magyarországra jellemző a társadalmi elöregedés, melynek oka, hogy egyre kevesebb baba születik, valamint az egyre kitolódó életkor. Az egészségügy fejlődésének köszönhetően növekedett a várható élettartam. A nyugdíjkorhatár közel tíz évvel emelkedett az elmúlt időszakban – hangzott el az eseményen.

A konferencián dr. Horváth Anikó azt is kiemelte, hogy Kecskemét 2019-ben elnyerte az Idősbarát Önkormányzat díjat, és helyi szinten igyekszik megvalósítani a generációs együttműködést, az időseknek programokat, aktív életet biztosítani. Az egész országban egyedülálló, ami Kecskeméten, a CédusNet programon belül már eddig is megvalósult.

Juhász Csenge



Hunyadivárosi

Fennállásának 18. évfordulóját ünnepli a Hunyadivárosi Nyugdíjas Klub. Január 25-én több mint 120 klubtag gyűlt össze ebből az alkalmából a református konviktusban, és tekintett vissza az elmúlt év, évek eseményeire. A táncmulatságba torkolló rendezvényen nagy örömmel fogadták Pászti Andrást, a közösség alapítóját, Hunyadiváros önkormányzati képviselőjét is.

37 nyugdíjasklub

37 kecskeméti klub vezetője és küldöttei vettek részt a Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége január 31-i találkozásán. Az évindító értekezleten nemcsak a 2019-es év eredményeit összegezték, hanem az idei terveikről is beszámoltak a klubvezetők. 2020-ban szeretnék még nagyobb hangsúlyt fektetni a különböző generációkat egyszerre megszólító programokra. A klubvezetők összefogása is szorosabb lesz, mivel ezentúl negyedévente fognak találkozni.

Szupernagy

Nagy az igény a szupernagyok iránt a hírös városban, ezért új kurzust indít a CédusNet Egyesület. A 70 órás oktatás során olyan 50 év feletti aktív segítőkét képeznek, akik tudásukkal, emberségükkel képesek egy család életét könnyebbé tenni. Korábban már két tanfolyamot is tartottak az érdeklődőknek arról, hogyan tudnak alkalmi jellel pótnagyszülővé válni.

A KözösségÉpítő Kecskemét Helyi Közösség a napokban tartott konzorciumi ülést. Engert Jakabné alpolgármester és Horváth Attiláné konzorciumvezető felkérésére Németh Péter CLLD-munkaszervezet-vezető számolt be a konzorcium tagjainak a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia 2019. évi megvalósításáról, a már benyújtott helyi támogatási kérelmek helyzetéről, többek között a Széchenyi István Közösségi Ház komplex kialakításának jelenlegi állásáról.

Nagyjából egy évvel ezelőtt, a Széchenyi 2020 keretében megjelent a „Széchenyi István Közösségi Ház komplex kialakítása” című TOP CLLD helyi felhívás. A kulcsprojekt célja a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló, meglévő épület átalakítása Széchenyi István Közösségi Házzá. Olyan új közösségi téré a Széchenyivárosban, mely a fejlesztést követően a jelenleg is működő könyvtári ellátás mellett új közösségi terek használatát biztosítja a lakosság és a helyi civil szervezetek részére az épületben.

A projektre 127.500.000 forint vissza nem térítendő támogatás áll rendelkezésre. A Magyar Államkincstár már megállapította a pályázat jogosultságát, így a második fordulóban jelenleg a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága döntésére vár a projekt. A támogató okirat megérkezése után lesz módja a kecskeméti önkormányzatnak, hogy elkezdje a projekt megvalósítását.

A tényleges munka a procedúra befejezése után gyorsan megkezdődhet, hiszen a műszaki tervek már elkészültek és a hatósági engedélyek is rendelkezésre állnak.

A beruházáshoz kapcsolódóan megújul az épület előtti 5900 négyzetméteres park is. Az ezzel kap-

Minisztériumi döntés küszöbén A SZÉCHENYI KÖZÖSSÉGI HÁZ STARTJA



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROSHU

csolatos munkák nem részei a helyi támogatási kérelemnek. Ezt a beruházást a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. végzi majd, az épület felújítási munkáival összehangolva. A

gazdasági társaság a tervezett felújítás és átalakítás költségeit szintén a CLLD-programból igényelte.

A park középső részén színpad lesz, körülötte ülőfalakkal. A terve-

zők törekedtek arra, hogy a park a területre érkező, esetlegesen bármely fogyatékkal rendelkező személy számára is bejárható legyen és a funkciók akadálymentesen elérhetőek

legyenek. A vázlattervet korábban lakossági fórumon egyeztettek a környéken élőkkel, a javaslatokat a további tervezés során figyelembe vették a szakemberek.

Aki szeret úszni, aki szeret szaunázni, aki szeret termálban meditálni, aki szeret szeretni, biztosan nem fog februárban unatkozni! A Kecskeméti Fürdő programvezetői ugyanis szeretik, ha nyüzsgés van a házuk táján. Sportos úszók a versenymedencében, fergeteges buli a vízben, parti a parton, forró hangulat a szaunában...

Bár még nincs tavasz, a szerelem februárban is beleng a levegőt. A Kecskeméti Fürdő programjaitól megdobban a szív, s még a legkeményebb sportolók pulzusa is az egekbe szökken.

Elsőként azokhoz a párokhoz kívánunk szólni, akik nem akarták megúszni, és saját akarattal fejest ugrottak a házasság intézményébe. Ők azok, akik a házasság hete alkalmából nyereményjátékban vehetnek részt február 8. és 16. között. Mindannyian szerencsések, hiszen megtalálták életük párját, de vannak köztük legszerencsésebbek is, akik ingyenes, 2 főre szóló komplett belépőt nyernek a Kecskeméti Fürdőbe. Három kategóriában hirdetnek nyerteseket: legregebb idő óta házások, legfrissebb házások és a legszerencsésebb pár.



Aki még nem volt a Kecskeméti Fürdőben, itt találja: **Kecskemét, Csabay Géza körút 5.** Akinek pedig még kérdése van, megteheti telefonon (+36 76 500-320) vagy e-mailben: (repcio@kecskemetifurdo.hu; info@kecskemetifurdo.hu), de böngészheti a fürdő honlapját is: www.kecskemetifurdo.hu.

pedig Aphrodité kedvence várja a szauna szerelmeseit.

Persze a Valentin-nap nem ér véget este nyolckor, sőt! Utána, 21 órakor kezdődik az igazi buli! Éjszakai fürdőzés, ahol Rolez, Matt Tyb, ReTech és Flower nyomja a Best of R'n'B & Pop slágereket hajnalig!

Figyelem! Szolgálati közlemény! Aki másnap, február 15-én, szeretne részt venni az Univer24 úszáson, ahol Hosszú Katinka háromszoros olimpiai bajnok, világ- és Európa-bajnok, világcsúcstartó lesz a díszvendég, és úszóként is részt venne a különleges eseményen, igyekezzen kipihenni magát a buli után! Az úszás ünnepén a hosszútávúszók 24 órán keresztül úsznak, ez idő alatt több száz úszó, egymást követően legalább 100-100 métert úszik, lelkesen támogatva a 24 órás hosszútávúszók teljesítményét.

És íme, néhány karcsapással és lábtempóval el is jutottunk a szerelemtől, házasságtól... nagy levegő! A családig, a gyermekig, a közös családi programokig!

Február 16-án, vasárnap Családi napra várják a kicsiket, és velük a nagyokat, 14-18 óra között. Ezen a napon nemcsak ingyenes programokon lehet részt venni, de egész nap kedvezményes áron kaphatók a családi belépők. Lesz itt minden, amitől szülő és gyermek igazán jól érzi magát: játékos ügyességi feladatok képzett játékanimatorokkal, sorversenyek, kézműves foglalkozások várnak mindenkit. Pardon, nem csak a parton és a gyerekmedencében zajlanak ám az események! A korlátlan vízben lubizolás mellett, a TST Tánc és World Jumping Stúdió jóvoltából aquafitness is várja a vendégeket.



Az Univer24 díszvendége Hosszú Katinka lesz



A játékra a fürdő recepcióján lehet jelentkezni.

Még véget sem ér az egyik, már jön is a másik szerelmes program, a Valentin-napi szaunázás. Február 14-én, pénteken három szeánsz vár azokra, akik a legkevesebb energiabefektetéssel kívánnak izzadni. 18 órakor mámoros virágok illata, 18:00-kor rózsaoalajos-só, 19:30-tól

„Kapcsolatot teremtünk” címmel tartott kerekasztal-beszélgetést január 31-én a Civil Információs Centrum. Az eseményen jövőbeni terveiről és programjairól számolt be a résztvevőknek a szervezet.

Idei terveiről számolt be a Civil Információs Centrum múlt pénteken az Erzsébet Ifjúsági Alap Közösségi Terében. Az eseményen olyan személyek vettek részt, akik polgármesterként, alpolgármesterként, civil szervezet vezetőjeként vagy az állami szférában tevékenykednek a civilek érdekében.

A Bács-Kiskun Megyei Civil Információs Centrum fő célja, hogy erősödjön a partnerség, együttműködések jöjjenek létre a különböző területek között.

– Fontos a centrum számára, hogy a középiskolákkal együttműködve bemutassuk a diákoknak a szociális munkát, amellyel az érzékenyítés a fő cél. A fiataloknak nyáron megyei sportnapot szeretnénk szervezni. A gyerekeket is próbáljuk bevonni a munkába, ennek a város vezetése is örül – mondta Molnár Elvira, a Bács-Kiskun Megyei Civil Információs Centrum projektvezetője.

Engert Jakabné alpolgármester a kerekasztal-beszélgetésen hangsúlyozta, hogy a város támogatja a civil szervezeteket, nagyon örülnek az ilyen típusú kezdeményezéseknek. Az eseményen a Magyar Falu Programról is szó volt,

A civilek partnerségét erősítik



amelyre márciustól lehet jelentkezni kizárólag az ötezer alatti létszámú települések civil szervezeteinek.

Molnár Elvira, a Bács-Kiskun Megyei Civil Információs Centrum projektvezetője arról is számolt, hogy készül-

nek értékesítő tevékenységüket bemutatni az országos Civilek Napján is. Idei terveik között szerepel többek

között az is, hogy az egészségügyi civil szervezetekkel karöltve szűrővizsgálatokat szervezzenek.

A 2020-as évben is folytatódik A SLOW FOOD TERMELŐI PIACSOROZAT

Január 31-én tizedik alkalommal nyitott meg a Kecskeméti Piacsarnokhoz kapcsolódó szabadterén a minden hónap utolsó péntekén megrendezett Slow Food termelői kispiac.

A tavalyi évhez hasonlóan az eseményen résztvevő termelők és kézművesek tudásuk legjavával, minőségi termékeik színes kínálatával várják az érdeklődő közönséget.

A termelői kispiac nívója és hangulata eljutott egészen Olaszországig. Így a múlt év végén háromnapos látogatást tettek városunkban a Slow Food-CE projektet vezető olasz partnerek. Ideutazásuk célja a Slow Food termelői piacon résztvevő és a Slow Food szellemiségét követő termelőkkel való megismerkedés, tapasztalatcsere volt, illetve betekintést szerettek volna nyerni a kecskeméti piacon minden hónap utolsó péntekén megrendezett termelői piac működésébe.

A vendégek az első napon a Kecskeméti Megyei Jogú Város Önkormányzatának és a kecskeméti piac

munkatársainak szervezésében egész napos program keretében több termelő életébe nyertek betekintést, megismerkedtek a magyar paraszti élet hagyományával, a tradíció fontosságával. Megtapasztalták, számukra mit jelent az állatok szabadtartása és az életfeltételeikhez kapcsolódó kedvező körülmények megteremtése. Szembesültek az állatokból nyert alapanyagok nagy múltú visszatekintő, de kíméletes feldolgozásával, a technológiai eljárások metódusaival.

A különleges élményt és tapasztalatokat nyújtó látogatásokat a házigazdák minden esetben kulináris élvezeteket nyújtó finomságokkal koronázták meg. A kóstoló palettáján szerepelt a kecskesajt, kecsketejből készült joghurt, kézműves sajtfeleségek, charolais fajta szarvasmarhából

elkészített kézműves hamburger és persze a házi szörp sem hiányozhatott a kínálatból. Továbbá ízlelhetek még mézkülönlegességeket is egyenesen a kaptárból.

A következő napon a vendégek a Slow Food termelői kispiac forgatagába cseppentek. A most is színvonalas, vidám, színes rendezvényen ízek találkoztak, szebbnél-szebb portékák, házi és kézműves termékek kínáltak magukat. Kóstolhattak kézműves sajtot, gyógynövényekből készült teakülönlegességeket, bodzából készített édességet, valamint házi rétest, füstölt kolbászt, szalámit, kemencében sült kenyeret.

A rendezvény ideje alatt fontos szerepet kapott az újrahasznosítás fogalma is a szelektív hulladékgyűjtő edények kihelyezésével, illetve a papírtasakok, poharak, mosható csomagolóanyagok felhasználásával. A termelői piac egyik látványeleme ezúttal a magyar hagyományokhoz fűződő kolbásztöltés volt, melyen az olasz



vendégek is részt vettek. A még nyers kolbászt kemencében sütötték ki és frissében tálalták.

A másik látványelem a kenyérbakozás ruzsikus paraszti hagyományának bemutatása volt, a szintén résztvevő gyermekcsoportok legnagyobb öröme. A piactér légtérét átszötte az

illatok orgiája, a gyermekcsalogás, az emberi moraj és mindezt körvonalazta az élőzene pajkos játékosága.

Az olasz partnerek a rendezvény végén előadást tartottak a termelőknek a világszerte már működő Slow Food termelői piacok jellegzetességeiről, kívánalmairól.



A magabiztos vezetésért!

FÜREDI AUTÓSISKOLA KÉPZŐ KÖZPONT

VEZETÉSTECHNIKAI TRÉNING

Következő időpont: **2020. február 22.**

HASZONBÉRLET

Kecskemét város közigazgatási területén külterületi ingatlanok mezőgazdasági művelés céljára **haszonbérbe adók.**

Az ingatlanok listája a www.kikfor.hu honlapon tekinthető meg.

KOLLÁNYI ZSUZI & RITMO AKUSZTIK DUÓ VACSORAEST

2020. 02. 22. 19:00–21:00

BÜFÉVACSORA: 12.900 FT/FŐ

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, RÉSZLETEK ÉS ASZTALFOGLALÁS: **76/888-500** WWW.BISTORANTKECSKEMET.HU

KECSKEMÉT, IZSAKI ÚT 6. | KECSKEMET@BISTORANT.HU

FOUR POINTS BY SHERATON



Terítéken Vacsiköz problémái

ATM-automata, új élelmiszerbolt, közbiztonság, buszmenetrend, éjszakai buszjárat. Ezek voltak a legfontosabb témák január 23-án Tóth Szilárd önkormányzati képviselő lakossági fórumán, melyre a Vacsiköz lakóit hívta a KSZC Kandó Kálmán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájába.

Egyelőre nincs előrelépés a Vacsiközbe tervezett bankautomata létesítése ügyében. Ezzel kezdte január 23-ai lakossági fórumát Tóth Szilárd (Szövetség a Hírös Városért), a 7. számú választókerület önkormányzati képviselője. A politikus azonban hangsúlyozta, hogy folytatja az ügy intézését. A képviselő ezt követően

megnyugtatta a jelenlevőket a hamarosan bezáró ABC kapcsán. Mint fogalmazott, nem épül mélygarázs az üzlet helyén, az épület bontását követően azon a helyen ismét élelmiszerüzlet nyílik.

A fórumon téma volt a térség közbiztonsága is. Czigány János, a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közrend-

védelmi Osztály Járőr- és Őrszolgálati Alosztály vezetője az elmúlt időszak benzinlopásai miatt több kérdést is kapott a magáncélú biztonsági kamerák felszerelésével kapcsolatban. Mint az őrnagy elmondta, lakóházak, illetve garázsok megfigyelésére közterületi kamerarendszer nem telepíthető, ezért ingatlanok ilyen jellegű védelmét összefogással az érintett lakosoknak kellene megoldaniuk.

Dr. Orbán Csaba városüzemeltetési osztályvezető több kérdést is kapott a köztér állapotával kapcsolatban. A polgármesteri hivatal képviselője a

buszvárók állapota, a járdák és parkolók felújítása, valamint a nehezen belátható kereszteződések ügyében is segítséget ígért.

A buszközlekedéssel kapcsolatban is többen felszólaltak a fórumon. Mint elhangzott, az új buszvezetők udvariasak és nagyobb késések sincsenek, viszont néhány reggeli járat zsúfolt. Többen is javaslatot tettek a menetrend, illetve az útvonalak módosítására, valamint az éjszakai járat bevezetésére.

Hári Ernő, a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. vezetőjének válasza-

ból kiderült, hogy a menetrend finomhangolása folyamatos, és figyelembe veszik majd az elhangzott javaslatokat is. A cégvezető szerint a kora reggeli zsúfoltság a csuklós buszok ismételt üzembe állásával enyhülhet rövidesen, az éjszakai járatok újraindítására viszont egyelőre nincs esély. Hangsúlyozta, 2018-ban azért szüntette meg az önkormányzat a késő esti járatok finanszírozását, mert elenyészően kevesen vették azokat igénybe. Hári Ernő szerint konkrétan a Vacsiközben maximum egy fő buszozott rendszeresen éjszaka.

Egyirányúsítások és a Centrum Áruház környékének rekonstrukciója

Márciusban kezdi meg az önkormányzat a Centrum Áruház környékének felújítását, és tervek készültek már arra is, hogy a belváros kisebb utcáit egyirányúsítsák. Többek között ezekről volt szó január 24-én Király József, a 8. számú választókerület önkormányzati képviselőjének (Szövetség a Hírös Városért) lakossági fórumán.

Az Ifjúsági Otthon Tükörtermében rendezett fórum elején Király József önkormányzati képviselő arról beszélt, hogy az évtől jelentős fejlesztések indulnak Kecskemét belvárosában, ezért mostantól havonta szeretné lakossági fórumokon tájékoztatni az itt élőket a beruházások menetéről.

A meghívott szakemberek közül elsőként dr. Orbán Csaba, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési osztályvezetője ismertette a Centrum Áruház környékének márciusban induló rekonstrukcióját. A közbeszerzési eljárás nyertes Colas Út Zrt. nagyobb útlezárások nélkül, lényegében a forgalom megtartása mellett végzi majd a kivitelezői munkát.

A beruházás költségeit teljes egészében az önkormányzat fedezi.

Sor kerül majd többek között a járdák és a parkolók felújítására, de ezen szakaszon új aszfaltburkolatot kap a kiskörút is, egészen a piarista rendházig. Jelentős változást hoz majd az is, hogy a rendháznál megszűntetik a sok balesetveszélyes helyzetet okozó zebrát, és jelzőlámpássá teszik a kereszteződést. A szakemberek abban bíznak, hogy ez által nagyobb lesz a csomópont forgalomterelő képessége, és nő a biztonság is.

Bemutatták a fórumon az önkormányzat

megrendelésére készült Kecskemét Közlekedési Tanulmányt, amely a 2016-os adatokon alapuló helyzetelemzésen kívül konkrét javaslatokat is tesz a város járműforgalmának szabályozására. A három ütemre bontott koncepció első lépésben a belváros szűk utcáit egyirányúsítaná. Mint Király József képviselő hangsúlyozta, vitaindító a tanulmány, melyet hamarosan szélesebb körben is elérhetővé tesznek, és várják hozzá a lakossági véleményeket, javaslatokat.

Az előadást követően több érdeklődő is jó ötletnek nevezte a belvárosi utcák egyirányúsítását, remélve a forgalom csökkenését és azt, hogy kerékpárral mindkét oldalról be lehet majd hajtani ezekre a területekre. A fórum résztvevői ezután hosszasan sorolták a belváros állapotával kapcsolatos panaszait, ötleteiket. Többen is azt állították, hogy hosszú évek óta kérik egy-egy közterület kitakarítását, a helyenként veszélyes járdák helyreállítását, a közvilágítás javítását, a főterületi kerékpárforgalom szabályozását, a mellékutakban szemégyűjtők kihelyezését, a több zöldfelületet vagy például a belváros gyakoribb takarítását, főleg nagyobb rendezvények után. Az elhangzott vélemények kapcsán segítséget ígért a köztér önkormányzati képviselője.

2020-BAN IS ELÉRHETŐEK A FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM NYÚJTOTTÁ KEDVEZŐ LEHETŐSÉGEK

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatallal együttműködve sikeresen működteti a város foglalkoztatási és gazdaságélénkítő céljai érdekében létrehozott „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében, Foglalkoztatási Paktum Kecskeméten” című programot.

A program azzal a céllal jött létre, hogy erősítse a térség gazdasági, valamint társadalmi fejlődését egy térségi foglalkoztatási partnerség létrehozásával, és ennek kapcsán lehetőséget biztosítson a térségben élők számára a Kecskeméten és a környező településeken történő munkavállalásra, segítse a hátrányos helyzetű munkavállalókat, támogassa az önfoglalkoztatóvá válást különböző támogatások, kedvezmények segítségével, valamint segítse a kis- és középvállalkozásokat munkaerőigényük kielégítésében. Mindezek a város számára fontos stratégiai célokot szolgálnak, mint például a foglalkoztatási szint növelése, illetve a térségből történő elvándorlás megelőzése, a város lakosságmegetartó erejének fokozása.

A programhoz négy környező település – Fülöpháza, Jakabszállás, Kunszállás, Városföld – is csatlakozott, így valóban egy kiterjedt térségi együttműködés jött létre.

A projekt működésének sikerességét mi sem mutathatná jobban, mint az eddig elért eredmények. A munkaerőpiaci programba bevontak száma évről évre meghaladja a kitűzött célokat. Köszönhető mindez annak, hogy kedvező lehetőségeket nyújtanak a vállalkozások és az állásukra magánszemélyek részére egyaránt.

A sikeres működés pedig a város szándékaival megegyezően kedvező hatással van a térség munkaerőpiaci helyzetére.

A mikro-, kis- és középvállalkozások – mint a program egyik kiemelt célcsoportja – kiaknázhatják a bérjellegű támogatások lehetőségét, hogy kedvező felté-

lekkel könnyebben tudják bővíteni csapatuk létszámát.

A program kiváló lehetőséget nyújt a vállalkozóvá válni akaró magánszemélyeknek is! Amennyiben saját vállalkozást szeretnének, igénybe vehetik a vállalkozóvá válási támogatást, mely legfeljebb hat hónapra vissza nem térítendő támogatást nyújt a kezdetekhez. A támogatás összege az elbírálás kezdetén érvényben lévő minimálbérrel megegyezik.

A projekt sikerei számokban kifejezve is imponálóak. 2019. december 31-ig, a támogatási kérelem benyújtásakor vállalt létszámot jelentősen meghaladva, 1008 fő részesült támogatásban, amivel már több mint 85%-a teljesült a 2020. december 31-ig vállalt célkitűzésnek.

Még nem késő élni a program nyújtotta kedvező lehetőségekkel! A 2020. évben is tartó programban olyan támogatási formák érhetőek el, mint a vállalkozóvá válási támogatás, a 100%-os bérjellegű támogatások és a képzési támogatás.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Júniusra készülnek el az Izsáki út négysávosításának kiviteli tervei. A milliárdos projekt keretében négy jelzőlámpás kereszteződés, három turbó körforgalom, 2,1 kilométer gyalog- és kerékpárút, illetve 900 méter kerékpározásra kijelölt út is megépül – tájékoztatta a Kecskeméti Médiacentrumot a beruházó NIF Zrt.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.-t bízta meg az Izsáki út felújításának előkészületeivel. A projekt célja a városközpont és az M5-ös autópálya közötti menetidő, valamint az útszakaszon tapasztalható torlódások csökkentése, a csomópontok áteresztőképességének növelése és biztonságosabbá tétele.

A fejlesztés keretében elkészül majd a kecskeméti főút lakott területi szakaszának 2x2 sávossá bővítése 2,5 km hosszán, illetve a burkolat megerősítése 1 km-es szakaszon. A beruházás során négy jelzőlámpás kereszteződés és három turbó körforgalmú csomópont is megépül. A terveknek része továbbá 2,1 km hosszú gyalog- és kerékpárút, 900 méternyi kerékpározásra kijelölt útszakasz kialakítása, illetve az érintett autóbusszöblök korszerűsítése is.

A NIF Zrt. tájékoztatása szerint az előkészítés során a főút egyes szakaszaira korábban elkészített engedélyezési tervek korszerűsítése, az engedélyek frissítése, valamint a teljes szakaszra egységes szemléletű kiviteli terv készítése a feladat. Az engedélyezési eljárás az elmúlt év végén indult, ezek kiadása

Három turbó körforgalom és kerékpárút is ÉPÜL A NÉGYSÁVOS IZSÁKI ÚTON



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

ebben a hónapban várható. A kiviteli tervek pedig idén júniusban készülnek el. Az építkezés megkezdésének még nincs tervezett időpontja.

A beruházásról január 23-án egy, a Vacsiközben tartott lakossági fórumon dr. Orbán Csaba, a polgármeste-

ri hivatal városüzemeltetési osztályvezetője is beszélt. Itt az Izsáki út korszerűsítésén túl az is elhangzott, hogy szó van a Ceglédi út hasonló átépítéséről is. Ez ügyben egyelőre előkészítő tárgyalások zajlanak a NIF-nél.

Lakossági tájékoztató

A beruházó NIF Zrt. lapzártánkat követő időpontra, február 6-án délelőtt 10 órára lakossági tájékoztatót jelentett be a Hírös Agórába. Az ott elhangzott újabb információkat a Hírös.hu-n azonnal közzé tesszük, illetve következő lapszámunkban is foglalkozunk majd a témával.

SORRA INDULNAK A FEJLESZTÉSEK az Árpádvárosban és a Rávágy téren

Élénk lakossági érdeklődés mellett számolt be a Rávágy téren, illetve az Árpádvárosban induló fejlesztésekről január 31-én Király József (Szövetség a Hírös Városért Egyesület), a 8. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselője. Mint elhangzott, a kivitelezések már ebben az évben elindulnak.

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában tartott rendezvény kezdetén Király József képviselő foglalta össze a szerinte megoldásra váró problémákat. Így szóba került egy közösségi ház kialakítása, futópálya megépítése, a Rávágy tér rendezése vagy például egy új közösségi kert létrehozása, szeméttgyűjtők elhelyezése, térfigyelő kamerák kihelyezése és a kápolna körüli parkolás megoldása.

A meghívott városi szakemberek közül Győri András városi főkeretész beszélt az elinduló és előkészítés alatt álló fejlesztésekről. Mint kiderült, a Rávágy tér rehabilitációja uniós forrásból még idén elindul és

jövőre befejeződik. A projekt keretében megújítják a zöldfelületet és egy rendezvényteret is kialakítanak. Az Árpádvárosba tervezett Érzékelések kertjét a Szent László Lions Club alakítja ki a vakok és gyengénlátók számára, csobogóval, díszfákkal, lugassal a Tóth László sétányon. A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és bölcsőde körüli 6-700 méter hosszú futópálya, valamint a kápolna környéki parkolás megoldása még tervezés alatt áll.

A fórum folytatásában többen is kifogásolták a kevés parkolóhelyet, a köztér állapotát, valamint a hulladékgyűjtők körüli áldatlan ál-



lapotokat. A hozzászólásokban viszázatérő panasz volt a hajléktalanok, kéregetők gyakori megjelenése, de voltak, akik a gépkocsirongálók és a randalírozó fiatalok kapcsán a flegma rendőri intézkedésekre hívták fel a fi-

gyelmet. Mint elhangzott, ha kihívják a rendőröket, akkor a helyszínen általában megfelelő az intézkedés, ám ha betelefonálnak vagy személyesen mennek be feljelentést tenni, lekezelesen beszélnek velük.

A fórumra meghívott Czizgány János, a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Járőr- és Őrszolgálati Alosztály vezetője elnézést kért a kollégái esetlegesen nem megfelelő viselkedéséért. Hangsúlyozta azt is, hogy 5-10 olyan hajléktalan él a városban, akikkel szemben rendszeresen intézkedni kell. Az alosztályvezető szerint nincs olyan személy Kecskeméten, aki a jogszabályokban meghatározottak szerint életpéldájában az utcán él. A kéregetőket pedig igyekeznek minél előbb bíróság elé vinni, de ez gyakran nem oldja meg véglegesen a problémát. Az utcai rendezvények számának csökkentése érdekében azt ígérte a rendőrség képviselője, hogy az Árpád körút- ra is ki fogják terjeszteni a 24 órás járőrszolgálatot.

A köztérrel kapcsolatban megfogalmazott egyedi kérések ügyében Győri András főkeretész, dr. Orbán Csaba, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési osztályvezetője, valamint Csikos Imre, a Kecskeméti Városrendészet vezetője is segítséget ígért a lakosoknak.

Aranyliget Waldorf Óvoda és Gyermekközpontú Általános Iskola

elsős OSZTÁLYTANÍTÓT keres a 2020/21-es tanévtől

Olyan elhivatott pedagógust keresünk kecskeméti iskolánkba, aki waldorf szellemiségben kísérrné az új első osztályt egészen nyolcadikig. Azokat a jelentkezőket várjuk, akik rendelkeznek tanítói vagy tanári diplomával és nyitottak a Waldorf-pedagógia megismerésére.

A Waldorf-pedagógiai végzettség előnyt jelent, de nem feltétel.

A jelentkezéseket szakmai önéletrajzzal, motivációs levéllel és a végzettséget igazoló dokumentumokkal az alábbi címre várjuk:
e-mail: titkarsag@aranyligetwaldorf.hu

Aranyliget
Waldorf Óvoda és Gyermekközpontú Általános Iskola
6000 Kecskemét, Ceglédi út 2. (Ceglédi út-Kerkápolny u. sarki sárga épület)
Tel.: +36 30 925 6802 - E-mail: titkarsag@aranyligetwaldorf.hu
www.facebook.com/aranyligetwaldorf.hu

5 ÉV Jeep GARANCIA

TÉLI AJÁNLAT Jeep

JEEP COMPASS MÁR 7 290 000 FT-TÓL

KB AUTOTEAM KFT. JEEP MÁRKAKERESKEDÉS ÉS MÁRKASZERVIZ
KISKUNHALAS, KECELI ÚT 19-23. WWW.KBAUTOTEAM.HU

*2 éves gyártói teljeskörű +3 év/100 000 km teljeskörű Jeep (MAXIMUM CARE) kiterjesztett garancia. A képen szereplő modell vegyes allagfogyasztása: 8,4-10,6 l/100 km; CO2-kibocsátás: 171-176 g/km. Az akció a készlet erejéig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

Eladó telek!

Eladó 360 m²-es (18 x 20m) összközműves, beépítetlen telek Kecskemét központjától 3 kilométerre, a Vízmű utca és a Bokréta utca sarkán.



Érdeklődni lehet a 70/978-9151-es mobiltelefonszámon.

Anna Karenina – a Kecskemét City Balett bemutatója

Január utolsó napján mutatta be a Kecskemét City Balett idei, bérletben játszott, Lev Tolsztoj műve alapján készült Anna Karenina című előadását. A művet kettős szereposztásban, 11 főszereplővel készített társulattal állította színpadra Barta Dóra rendező, koreográfus. Anna Kareninát felváltva táncolja Szöllösi Krisztina és Varga Lotti, Vronszkij szerepében Szóka Rolandot és Földesi Milánt láthatják. A két egymást váltó gyermekszereplő Hajdú Tamás és Katonka Milos.

Kriskó János

Nem először álmot merészt Barta Dóra, a Kecskemét City Balett vezetője. Ezúttal a nagyszínházi bérletso-



Fotók: Walter Péter (Barta Dóra a címlap-portróját Dömölky Daniel készítette.)



rozat meghatározó darabjaként vitte színre Lev Tolsztoj: Anna Karenina című, világhírű regényének táncszínházi adaptációját. A házasságát a szerelem miatt sutba dobó, gyermekéről is lemondani kényszerülő asszony gazdagon rétegezett, nehéz döntéseket kívánó lélektani drámája nagyon is időszerű és korszerű előadást eredményezett a társulat közös munkájának eredményeként.

Barta Dóra ezúttal nemcsak rendezte és koreografálta az előadást, de

magára vállalta a díszlet és a jelmezek megtervezését is.

A bemutatón a címszerepet Szöllösi Krisztina táncolta, akinek ez már a sokadik nagylélegzetű feladata a Kecskemét City Balett tagjaként, Barta Dóra koreográfiáiban. Emlékezeteset nyújtott Carmenként, Júliaként vagy a Traviata főszerepében is.

Anna Karenina szerepét Barta Dóra megkettőzte Szöllösi Krisztina és Varga Lotti között, sőt, a későbbiekben felléptetni tervez egy harmadik Annát is.

Az előadás különlegessége, hogy a koreográfus-rendező teljesen tudatosan felborította az évek alatt kialakult és összeszokott párokat.

A Kecskemét City Balett új előadását pár nappal a premiert követően műsorára tűzi a Nemzeti Táncszínház, rövidesen bemutatják majd Siófokon, és további meghívások is körvonalazódnak. Kétségtelen: a kecskeméti premieren a közönség hosszú vastapsal és színni nem akaró bravózással ünnepelte az alkotást és létrehozóit.

Szalézi Szent Ferenc-díjjal tüntették ki kollégánkat, Erdei Orsolyát

Kecskeméti újságírók munkáját ismerték el a katolikus újságírás jeles védőszentjéről elnevezett, Szalézi Szent Ferenc-díjjal. Az egyik díjazott kollégánkat, Erdei Orsolyát lett.

Január 24-én Szalézi Szent Ferencet, az írók és újságírók védőszentjét ünnepli a katolikus egyház. Ebből az alkalomból minden évben átadják a védőszentről elnevezett díjat. Idén Erdei Orsolya, a Kecskeméti Médiacentrum szerkesztő-riportere, újságírója, Hraskó István, a Petőfi Népe újságírója, Tódor Norbert, a Wojtyła Barátság Központ sajtófelelőse, valamint Marozsi Szimonetta, a Gong Rádió szerkesztője vehette át az elismerést. A díjakat idén is dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek adta át, aki arról beszélt, hogy a kitüntetettek mások épüléséért jót alkotnak. Írásaikkal az embereket jobba teszik, az igazat hirdetik.

Erdei Orsolya 2017 óta a Kecskeméti Televízió munkatársa. A fiatal újságíró a Debreceni Egyetem amerikanisztika szakán végzett. Kiválóan beszél angolul, ezt a tudását pedig a munkája során is gyakran kamatoztatja. Pá-

lyáját Karcagon kezdte, ahol a nyomtatott és online újságírás terén szerzett tapasztalatokat. A Kecskeméti Televízióban 2017 óta dolgozik szerkesztőként.

A vallási témák iránti érzékenysége hamar megnyilvánult. A KTV műsorainak készítése mellett gyakran megjelennek írásai a Hírös.hu és a Kecskeméti Lapok felületein is. Rendszeresen készít vallási tematikájú cikkeket, műsorokat, egyeztetve és kapcsolatot tartva a történelmi egyházak helyi vezetőivel.

Munkája kapcsán került képernyőre az Örömhír a 2018-as évben, amikor napi szinten foglalkoztak meg lelki útvalóló papok és lelkesek a nézők számára a Kecskeméti Televízióban. Majd ez a műsor átalakult és 2019-ben már nem csupán üzeneteket foglalkoztak meg benne az egyházi vezetők, hanem a felekezetekhez kapcsolódó ünnepek, események kapcsán is forgatott anyagokat Erdei Orsolya. Személyében intelligens, kiegyensúlyozott, szociálisan érzékeny, az egyházak iránt pedig maximálisan nyitott újságíró kapott a kecskeméti sajtó, aki számára nincs lényeges és kevésbé lényeges téma, minden anyagát maximális figyelemmel írja és szerkeszti.





A monumentális díszletektől a mini színházig

TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

Lázás munka folyik ezekben a napokban a Círóka Bábszínház műhelyében. Az utolsó simításokat végzik a bábokon és a díszleteken a társulat legújabb előadásának bemutatójához. Az **Égigérő lift** című darab, amit február 15-én mutatnak be, monumentális kellékeket vonultat fel. Közben pedig egész februárban járják a megye iskoláit **Az aranyszőrű bárány** című előadás mini színházával.

Többek között egy óriási cumisüveg, ember nagyságú maci és sok-sok meglepő látványelem kerül majd elő a színpad mögött a Círóka Az égigérő lift című új előadásában, amit Somogyi Tamás rendező állít színpadra. Ez a produkció arra vállalkozik, hogy elsősorban képek segítségével mesélje el a történetet. Ez a koncepció része a Círóka idei évadra vonatkozó terveinek.

– A legutóbbi bábszínházi találkozó szakmai beszélgetéseinek egyik

központi témája volt, hogy időszerűvé vált a bábszínházi műfaj megújítása – mondja Kiszely Ágnes, a Círóka igazgatója. – Jelenleg a bábszínházi előadások nagy része szöveg alapú, a látvány sokszor illusztrációs szerepet tölt be az előadásban. Pedig a műfaj nagyszerűsége éppen abban rejlik, hogy erős képi kifejezőmódra van lehetőség. Ebben az évadban ezt az irányvonalat szeretnénk erősíteni. Kuthy Ágnes művészeti vezetővel úgy döntöttünk, Somogyi

Tamás rendezőnek ajánljuk fel ezt a lehetőséget.

Így született meg Az égigérő lift, amelynek szövegét Dániel András, a Kuffli-mesék szerzője írta. A dramaturg Veres András, az előadás tervezője pedig Grosschmid Erik. A történet egy olyan szürreális világba röpíti el a gyerekeket, ahol be van tiltva a mosoly, törvénytelen a nevetés. Egy gyanútlan ügynök (Ivanics Tamás) egy csodalift fogságába kerül, ami a legfurább helyzetekbe viszi el. Az előadás gazdag látványvilága miatt a Círóka műhelyének legalább háromszor annyi kelléket kell legyártania, mint egy átlagos előadáshoz. Ott jártunkkor épp az utolsó simításokat végezte a bábokon és jelmezeken Emőd Kriszta és Vincze Kata.

– Lényegében, mi vagyunk a tervező keze. Az a feladatunk, hogy mindent valóra váltsunk, amit ő megálmodott – mondja Kriszta, miközben Ivanics Tamás egyik maszkjához varrja a rugdalózóhoz illő anyagot. Kata közben egy hajót fest, ami egy kalapba kerül majd az előadásban. Rajtuk kívül Gubacsi Éva és Sári Miklós dolgozik még a műhelyben. Miklós végzi a fa- és fémmunkákat, az ő keze alól kerülnek ki a sokféle-képpen funkcionáló, meglepő díszletelemek.

– November végén volt Az égigérő lift tervfoglalása. Ilyenkor derül ki, van-e kapacitásunk minden munkára, vannak-e speciális feladatok, amelyeket ki kell adnunk külső műhelynek – folytatja Kata.

Januárban kezdődtek az előadás próbái, ekkor már a kellékek félkész állapotban voltak. Kriszta és Kata elmondta, azért sem érdemes teljesen kész díszletekkel, bábokkal elkezdni a próbát, mert ezek még változhatnak a bemutatón.

Grosschmid Erik rendkívül részletes terveket készített a műhelyesek számára, és folyamatosan konzultál is velük. Az utolsó simításokat vele együtt végzik, hogy az előadás látványvilága a premierre tökéletes legyen.

– Bár a terveket részleteiben ismerjük, mi sem tudjuk, milyen lesz a darab – árulják el. – A főpróbahéten ott vagyunk néhány próbán, hogy praktikus megoldással segítsük az előadást, de a végeredmény számunkra is meglepetés.

Másodszor is Minősített Könyvtár a kecskeméti



Immár második alkalommal kapott Minősített Könyvtár címet a kecskeméti Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár. A díjat január 22-én, a magyar kultúra napján vette át Ramháb Mária könyvtárigazgató Fekete Péter kultúráért felelős államtitkártól az Uránia Filmszínházban.

A kitiűntetés – ahogyan arról Ramháb Mária a Kecskeméti Televízió Kiemelő című műsorának előző esti adásában is beszélt – újabb öt évre garantálja az olvasóknak, hogy a könyvtár a legmagasabb színvonalon, az ő megelégedésükre végzi a feladatait. Az önértékelésen alapuló pályázat révén elért

cím megszerzéséhez sok kritériumnak kell megfelelniük az intézményeknek, és kiemelkedő szolgáltatást kell nyújtaniuk. A kecskeméti könyvtár többek között a bababarát programmal, a kistéleplülési lakosság könyvtárellátásával, illetve az európai uniós információszolgáltatás nyújtásával biztosítja ezt.



NAGYSIKERŰ KONCERTET ADOTT Kecskeméten Harcsa Veronika

TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

Új dalait is bemutatta Harcsa Veronika és Gyémánt Bálint január 31-én este kecskeméti klubkoncertjén. Különleges zenei csemegében volt részük azoknak, akik részt vettek a duó fellépésén a Hírös Agóra aulájában. A népszerű jazz-énekesnő a kortárs jazz és az improvizatív popzene egyedi találkozásaként régi és legújabb dalait mutatta be.



Harcsa Veronika énekes és Gyémánt Bálint gitáros a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem jazz tanszékén voltak osztálytársak. Egyikük Brüsszelben, másikuk Oslóban tanult tovább, mégis egymás legfontosabb zenésztársai lettek. Együttműködésükhöz eddig nyolc lemez, valamint számtalan fesztivál- és klubkoncert kötődik több kontinensen, a világ huszonöt országában.

Bálok nélkül üres

Dübörög a báli szezon! Előző számunkban az orvosok nyitányértékű rendezvényéről számoltunk be, most az üzleti szféra, a jogászok és a sportolók kerülnek sorra. Egymást érik az estélyek, amelyek a kifinomult szórakozás mellett a különböző szakterületek ünnepei is, és jó alkalomként szolgálnak a nagy teljesítmények elismerésére, valamint a jótékonykodásra.



Jogászbál, 52. alkalommal

Ügyészek, bírák, ügyvédek, jogtanácsosok és közjegyzők ünnepelték a szakmájukat múlt szombaton este a Four Points by Sheraton Kecskemét Hotel és Konferenciaközpont elegánsan feldíszített nagytermében. Ezzel a kecskeméti báli szezon egyik legrangosabb eseménye vette

kezdetét. Hagományosan, immáron 52. alkalommal került megrendezésre a Jogászbál a Magyar Jogász Egylet Bács-Kiskun Megyei Szervezete által.

A vendégeket Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere köszöntötte, majd

dr. Bicskei Ferenc, a Magyar Jogász Egylet Bács-Kiskun Megyei Szervezetének Elnöke és a Kecskeméti Törvényszék elnöke alapozta meg a bál jó hangulatát vicces, ám egyben elgondolkodtató szavaival. Az est házigazdái a Magyar Arany Érdemkeresztel kitiintetett Danyi Judit és

a Jászai Mari-díjas Hegedűs Zoltán, a kecskeméti Katona József Színház művészei voltak. Az egész éjen át tartó muzsikát a budapesti Mood For Dance zenekar biztosította.

A rendezvényen hagyomány szerint tapssal köszöntötték a friss diplomás, elsőbálozó jogászokat.



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU



s lenne a tél vége

Az üzleti élet jótékonysági bálja

Január 25-én tartotta meg Az üzleti élet jótékonysági bálját a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. A Four Points by Sheraton Hotelben megrendezett esemény bevételét, mintegy másfél millió forintot a szervezők az Autista Gyermekekért Egyesület és a Kecskeméti Képzőművészeti Szabadiskola számára ajánlották fel.

Megtelt a Four Points by Sheraton Hotel nagyterme, ahol a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara rendezte meg „Az üzleti élet jóté-



Hovány Márton, „Az Év kereskedője”



konyági bálját”. A 12. alkalommal megtartott bálon a Pepita Táncegyüttes és Kovács András Péter humorista szórakoztatta a résztvevőket, akik nemcsak jól érezték magukat ezen az estén, de jó ügyet is támogattak: a szervezők ugyanis a mintegy másfél millió forintos bevételt az Autista Gyermekekért Egyesület és a Kecskeméti Képzőművészeti Szabadiskola számára ajánlották fel.

Gaál József, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke köszöntötte a jótékonysági bál vendégeit. Beszédében kiemelte, amikor az üzletről van szó, annak sokszor még mindig negatív felhangja van, pedig ez nem így van.

– A vállalkozók és üzleteik kapcsán ezermilliárdos nagyságrendű árbevételekről, több tízezer ember foglalkoztatásáról van szó, ami ugyanenny-

nyi családnak a megélhetését jelenti. Ezenfelül pedig nagyon sok milliárd forint befizetett adóról, amelyet az itt lévők és itt nem lévők kreatív cégépítéssel, termékekkel, szolgáltatásokkal létrehoznak, és ebből tud működni az ország – mondta Gaál József.

A jótékonysági esten, melynek fővédnöke dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, védnökei pedig dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke és Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere voltak, díjakat is átadta k. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Elnöki Aranyérem elismerésben részesült Tormási Attila, a Tormási Kft. ügyvezető tulajdonosa, valamint a rendezvényen vehette át a 2019-ben elért szakmai sikeréért „Az év kereskedője” címet Hovány Márton, a Hovány Csoport alapító tulajdonosa.

A sportot és művelőit ünnepelték

Ünnepeljük újra együtt Kecskemét sportját! – szólta a felhívás a 24. kecskeméti Sportbálra, melyet február 1-jén rendeztek a Hírös Agórában. A Kecskeméti Sportegyesületek Szövetsége és a városi önkormányzat egyaránt hitet tett a sportszféra összefogása, közös ünneplése, színvonalas, „sportszerű” kikapcsolódása mellett. A Sportnapot követő Sportbálon átadták a 2019. év kecskeméti sportolójának járó elismeréseket is – erről és a Sportnap eseményeiről a 20. oldalon tudósítunk. (Képzünkön a Pole Position Kecskemét rúdfitnessz központ bemutatója az eseményen.)



Ha szereted magad, akkor a legjobbat akarod a testednek is



Fotó: Stock/Minhail Rudenko

Óriási botrány kerekedett, amikor nemrégiben egy ismert aerobikoktató a lánykori alakjukat kérte számon az édesanyákon, majd pedig azoknak „szólt be”, akik betegség miatt küzdenek túlsúlyproblémákkal. Elérheti-e a célját egy ilyen „motivációs beszéd”? Kinek, minek a hatására kezdhet valóban sikeres életmódváltásba valaki? Egyáltalán milyen összefüggés van a külső megjelenésünk és az önszeretetünk között? Mindezekről Leskovics-Ortelli Andrea tanácsadó szakpszichológust kérdeztük.

Zsolczainé Vitális Judit

– Az átlagembereknek évezredekig elképzelésük sem volt arról, hogyan néznek ki. Amíg nem volt tükör, amelybe nézve képet kaphattak volna a saját megjelenésükről, addig kizárólag a környezetük reakciójából szűrték le, hogy mások szépnek vagy csúnyának, elfogadhatónak vagy visszataszítóknak tartják-e őket. Ma, amikor nem szűk kis közösségekben élünk, a visszajelzéseket is sokkal tágabb körből kapjuk. Különösen is fontos tisztában lennünk azzal, hogy kinek akarunk megfelelni és kinek adunk a véleményére – akár a külsőnk tekintetében.

– Az a fajta testszégénység, amellyel a szóban forgó tréner is élt, mennyire lehet célravezető?

– Bizonyos embereknel ideig-óráig működhet.

Mégpedig azért, mert a bennük lévő, úgynevezett belső gyermeket szólítja meg. Más fitnessguruk is élnek azzal a módszerrel, hogy egy szigorú apa képébe helyezkednek bele, és azt mondják: csak akkor felelsz meg, ha úgy nézel ki, ahogyan én jónak tartom. Azokban a lányokban, nőkben – de olykor fiúkban is –, akik nem kaptak elfogadást, pozitív megerősítést az apukájuktól, egy ilyen kijelentés gyakorlatilag feleleveníti a gyerekkori fájdalmas, traumatikus élményt – egyúttal pedig azzal az ígérettel kecsegteti őket, hogy ha most sikerül eleget tenniük ennek a külső elvárásnak, akkor dicséretben, elismerésben részesülnek. Ez a nagyon erős megfelelési kényszer lesz a motivációjuk a változáshoz/változtatáshoz, amelynek végén aztán azzal szembesülnek, hogy a belső konfliktus továbbra sem oldódott meg. Közben persze az is előfordulhat, hogy a lázadó énjük kerekedik felül, és egy ponton túl csak azért se folytatják, amit elkezdtek.

– Fogyókúrás tanácsadóként elsősorban az evéshez való kapcsolatunk rendezésében, a tudatos táplálkozás kialakításában segíti az önhöz fordulót. Mi alakítja az étkezéshez való viszonyulásunkat?

– Elsősorban a gyerekkorunk. Az akkor látottak, tapasztaltak alapján kétféle döntést hozhatunk, bármiről legyen is szó: mi is pont így fogjuk csinálni vagy pedig biztosan másként állunk majd az adott dologhoz. A kóros evészavarok hátterében is ezek valamelyike áll. Ismerek olyan anorexiás lányt, akinek a családjában mindenki habzsolt, és olyan mértéktelen evészavarban szenvedő hölgyet, akinek a hozzátartozói mindig számolták a grammokat és a kalóriákat. Egyikük sem szeretett volna azonosulni azzal a mintával, amelyben fel-



Leskovics-Ortelli Andrea

– Ez megint csak a szocializációra vezethető vissza. Egyfelől jó, hogy rendszerességet viszünk a gyerekeink életébe, mert sok szempontból szükség van a napok többé-kevésbé kiszámítható tagolására, ugyanakkor

nem akkor szeret engem igazán, ha mindent megeszik, amit a tányérjára teszek, és én akkor sem szeretem őt igazán, ha repetát tukmálok rá, hanem ha a hosszú távú érdekeit tartom szem előtt, hogy ne legyen túlsúlya, magas vérnyomása és így tovább. A másik oldalon állóként pedig – amellet, hogy igyekszem csak annyit enni, amennyire a testemnek szüksége van – törekszem arra, hogy valamilyen más módon biztosítsam az iránta érzett szeretetemről azt, aki engem étellel kínál.

– „Lakunk egy testben, a test lakik bennünk” – írja egy jegyzetében Szabó T. Anna költő. Az, hogy a saját testem mennyire fontos nekem – hogy mennyit és hogyan foglalkozom vele –, hogyan függ össze azzal, hogy általában mennyire vagyok fontos saját magamnak és vagyok elégedett saját magammal?

– Nagyon sokszor találkozom azzal, hogy valaki nem tudja elfogadni magát, és azt gondolja, ha változtat a testén, akkor majd megszereti önmagát. De ez zsákutca: mert ha el is éri a kitűzött célt – lefogy tíz/húsz kilót, megnöveszti a haját és így tovább –, akkor majd talál más kivetnivalót magán.

Azzal érdemes kezdenie, hogy kibékül saját magával, és akkor már nem kínozza a testét se szélsőséges fogyókúrákkal, se rossz minőségű ételekkel, se mozgáshiánnyal.

Ha viszonylag fejlett az én-szeretetem, akkor elsősorban nem az a lényeges számomra, hogy jól nézzen ki. Ilyenkor az öngondoskodás vágya miatt szeretnék egészségesen étkezni, többet mozogni, megadni a testemnek mindazt, amire szüksége van.

– Min múlik, hogy hogyan éljük meg a testünk változásait például a terhesség, egy maradandó nyomot hagyó baleset, betegség vagy akár az öregedés során?

– Ezt is a saját magunkkal, a testünkkel és a lelkünkkel való viszonyunk határozza meg. Ha képes vagyok szeretettel gondolni önmagamra, hálás lenni a testemnek azért a sok szolgálatért, amit értem tett és tesz, akkor a változásait is könnyebben veszem. Nehezebb feldolgozni a végleges, visszafordíthatatlan változásokat, hiszen ezek veszteséggel járnak, „többé már nem leszek olyan, mint előtte voltam”, és ennek elfogadása nagyban függ attól, hogyan kezeljük a veszteségélményeinket.

” Sokszor találkozom azzal, hogy valaki nem tudja elfogadni magát, és azt gondolja, ha változtat a testén, akkor majd megszereti önmagát. De ez zsákutca!

nőtt – és ezzel a lendülettel a másik szélsőségbe estek.

Emellett olyan belső képességek is szerepet játszanak az evéshez fűződő kapcsolatunkban, mint például hogy képesek vagyunk-e abbahagyni, megakasztani egy cselekvést vagy leküzdhetetlen kényszert érzünk annak folytatására. Ugyanígy fontos az is, hogy milyen technikáink, megküzdési módjaink vannak az érzelmeink kezelésére, a stressz oldására.

Amikor túlévelssel küzdő emberekkel foglalkozom, arra szoktam kérni őket, mielőtt elkezdnek falatozni, tegyék fel – és válaszolják meg – maguknak a kérdést: ezt most miért eszem meg? Valóban éhes vagyok, és ha igen, akkor a tányéromon lévő étel valóban táplálja a testem? Vagy csak megkívántam, mert jó az illata, vagy nem akartam kimaradni abból a közösségi élményből, hogy egy asztalnál ülök másokkal, vagy a szomorúságomat szerettem volna csillapítani? Az esetek egy jelentős részében nem a szükséges táplálék bevitelének szándékával eszünk...

– ...és nem akkor, amikor valóban éhesek vagyunk, hanem amikor reggeli-, ebéd-, vacsoraidó van.

Senki sincs

Pornográf képeket csalt ki egy 11 éves kislánytól egy 25 éves férfi az Instán csetelve – borzolta a kedélyeket a napokban az ügy, ami sajnos mostanában már nem számít ritkaságnak. Az eset különlegessége, hogy bár tudták, ki az elkövető, a feljelentés után öt hónappal még semmi sem történt. Négy rendőrkapitányságot járt meg az ügy, a kislány apukája előbb a Legfőbb Ügyészséghez, majd az Országos Rendőr-főkapitánysághoz, végül pedig a médiához fordult. Így január 22-én végre rács mögé került az elkövető. Az apuka megkeresésünkre részletesen beszámolt arról, min ment keresztül családjuk az elmúlt fél évben.

Pásztor Andrea

A kislány ballépése tavaly augusztus 31-én történt – kezdi a történetet az édesapa, Sándor. Azért kezdett csetelni a férfivel, aki ráírt, mert volt egy közös ismerősük. A férfi jól tudta, hogyan kell bánni egy serdülőkorú lánnyal. Tudta, mennyire éheznek a dicséretre, arra, hogy a lelküket simogassák. Azzal kezdte, hogy küldjön magáról egy fotót, ezt viszonzta is. Aztán egész alakos képet kért, és így tovább. Amikor pedig az első picit is kompromittáló fotót kicsikarta a lányból, zsarolni kezdte. Ha nem megy tovább a játékban, kirakja a Facebookra, azt Instára névvel egyíti. Jól bevált taktika. A kislány elkövette azt a hibát, hogy a paplan alatt fotót készített magáról, és elküldte. A férfi tovább követelőzött.

– Szerencse a szerencsétlenségben, hogy mi olyan viszonyban vagyunk a gyermekeinkkel, hogy amikor ez megtörtént, a lányom odaállt elélem és elmesélte. „Apa! Kérlek, segíts! Azt hiszem nagy butaságot csináltam” – mondta, ezért is nem nyughattam az elmúlt fél évben – folytatja Sándor.

Az esetek többségében azonban nem így történik – vélekedik az édesapa. Sokszor még nagyobb bajba kerülnek a lányok. Ha olyan kaliberű bűnözőről van szó, akár a találkozásra is rávehetik az áldozatot, aztán elrabolhatják, kivihetik külföldre. Más esetben az is elképzelhető, hogy az eset után teljesen magába fordul a tinédzser, és önkézzel vet véget az életének.

Bárkivel megtörténhet

Sándor azt mondja, kár a szülőknek abba az illúzióba ringatniuk magukat, hogy az ő lányukkal ez biztosan nem történhet meg. Igenis minden tinédzser ki van téve ennek a veszélynek.

– Mindig is tisztában voltam azzal, milyen veszélyeket rejt a világháló, milyen hatással vannak a fiatalokra a közösségi oldalak.

Azzal mindenki tisztában van, hogy az internet ablak a világra, de azzal már nem, hogy ezen az ablakon nem csak mi nézhetünk ki, hanem minket is meglehetnek, sőt be is mászhatnak rajta keresztül az otthonunkba.

Az internet világában lényegében határok sem léteznek. Elég két véletlen klikkelés, és máris ott van egy idegen ember féltve szeretett lányunk szobájában. Ezért is vezettem be – még jóval az események megtörténte előtt – családunkban kiber házirendet. (Az iskolákban az internet veszélyeit oktató hivatásos rendőr előadó azt mondta a házirendemre, hogyha a szülők 10 százalékát megtennék annak, amit én, akkor neki semmi dolga nem lenne.)

Csen biztonságban a szexuális bűnözőktől



Képiünk illusztráció.
Fotó: iStock/AntonioGuillem

Budapestről költöztünk egy kis településre, lányom pedig szeretne volna a közösségi médián keresztül tartani a kapcsolatot ottani társával, barátaival. Közösen hoztuk létre Facebook-profilját, megbeszéltük, hogyan használhatja. Megbeszéltük azt is, amíg felnőtt nő nem lesz, bármikor bárholnan ránézhetek, és rá is néztem rendszeresen az adatlapjára, a beszélgetéseire. Az Instagram-regisztrációjához elég egy Facebook-belépés. Én pedig egyedül azzal nem voltam tisztában, hogy az Instagram is elindított egy csetes platformot, ami asztali gépről nem elérhető, pedig az ellenőrzéshez én csak azt használtam. Két héttel az indulás után így pedig már meg is történt a baj.

Ha valaki megkérdezte volna tőlem, mit tartok a legveszélyesebbnek a serdülőkori problémák közül, ez lett volna az utolsó, amire gondolkodom. Nagyon sokat beszélünk hasonló esetekről, ezért el se tudtam volna képzelni az én 130-as IQ-val rendelkező gyönyörű lányomról, hogy ő is egy ilyen eset áldozatává válhat.

A serdülő kor egy nagyon érdekes korszak. Tombolnak a hormonok, a lányok szexuális éréseivel azonban nem jár együtt a józan, megfontolt gondolkodás. Hiába néznek úgy ki, mint a nők, még gyerekek. Sok mindenre képesek azért, hogy megszövegessék az egójukat. Megdicsérik a profilképüket, és már küldik is a fűrdőruhás fotót, nem mérik fel ennek a következményeit.

Az áldozat is hibás?

A kislány édesanyjával tett feljelentést a tiszakécskei rendőrkapitányságon, mivel egy közeli településen élnek. Innen Ceglédre helyezték az ügyet, arra hivatkoztak, hogy nem tartozik az illetékességük alá. (Annak ellenére, hogy korábban azt állították.)

Az édesapára néhány nappal már Ceglédre vitte be a bizonyítékokat. Innen Kecskemétre került az ügy, majd Tiszakécskére, aztán a Pest megyei kapitánysághoz, majd onnan ismét Ceglédre. Végül ismét a Pest megyei rendőrséghez került az ügy, ők tartóztatták le a férfit szexuális erőszak bűntett megalapozott gyanúja miatt. Az édesapára az ügy késlekedését írásban jelezte először a Kecskeméti ügyészségnek, aztán a Legfőbb Ügyészségnek, végül az országos rendőrfőkapitánynak. Mivel semmi sem történt, végső elkese-redésében a médiához fordult, így közel fél évre a történetek után végre elfogták az elkövetőt.

– Ha ez az eset nem egy olyan karakán emberrel történik, mint én, aki ráadásul járatos a jogban is, és nem ijed meg a bürokrácia útvesztőitől sem, ez az ember valószínűleg még mindig szabadon élne – vonja le a következtetést Sándor. – Ha mondjuk egy elvált anyuka kerül ilyen helyzetbe, nem biztos, hogy lett volna hozzá ereje, türelme, hogy végigvigye az ügyet. Sőt valószínűleg elhittették volna vele, hogy a lányával van a hiba. Az áldozathibáztatás ugyanis nemcsak a rendőrségre, de egész társadalmunkra jellemző. Ezért sem kerül a felszínre a hasonló zaklatások nagy része. Attól félnek a gyerekek és a szülők is, hogy megbélyegzik őket, és amúgy sem találják meg, így felelősségre sem fogják vonni az elkövetőt.

Sok esetben a szülőknek se merik elmesélni a lányok, ha zaklatás áldozatai lesznek. Attól tartanak – sajnos jogosan –, hogy őket fogják hibáztatni. Magyarországon ugyanis az nem alapvetés, hogy a gyerek még naivan, hiszékenyen gondolkodik. Óvatlan és könnyen hibázik, éppen ezért nem

” Sok esetben a szülőknek se merik elmesélni a lányok, ha zaklatás áldozatai lesznek. Attól tartanak – sajnos jogosan –, hogy őket fogják hibáztatni.

Önbíráskodás helyett

Sokan kérdezték tőlem, ha tudom, ki zaklatta a lányom, miért nem kapom el. Azért nem tettem, amit szívem szerint tettem volna, mert ha börtönben ülök, már hiába mondja a lányom, hogy apa, kérlek, segíts – mondja Sándor.

– Végig az motivált, hogyha elkezdődik a vizsgálati szakasz, és

rábukkannak a bizonyítékokra az elkövető gépén, telefonján, újabb esetekre derül fény. Teljesen egyértelmű volt ugyanis, hogy nem csak az én kislányomat pécczte ki magának. Most végre kiderül, hány áldozata lehetett még. A rendőrségnek pedig kutya kötelessége lesz felkutatni minden lányt, és véleményem szerint nyomozást kell indítaniuk minden egyes ügyben.

Hogyan nyomozható le, ki a zaklató?

Sok klikkelgetés után minden közösségi oldalnak hozzá lehet férni a privacy policy-jához, vagyis az adatvédelmi politikájuk leírásához – magyarázza Sándor. Az Instagram esetében ez kinyomtatható három oldal volt, és kiderült belőle, hogy a bűnüldöző szervek egy bizonyos e-mail-címen, komoly formulákat betartva kérhetik ki a zaklató IP-címét. – Ezt én el is vittem három nappal a feljelentést követően a ceglédi rendőrségre, a beszélgetés általam kigépelte oldalával és a fotókkal együtt. Ennek ellenére csak másfél hónappal később küldték el az adatigénylést, pedig két hétre rá már meg is jött a válasz az Instagramtól. Tisztában voltam vele, hogy ki az elkövető, és hogy mi a további teendő, így nem emiatt húzódtott el a nyomozás.

– Nem töröltük a lányom Instagram-profilját, szerettem volna ugyanis, hogy a rendőrség folytassa a beszélgetést a férfival. Esetleg vegyék rá

egy találkozóra a lányommal, ami már tettenérés lett volna, így azonnal felgyorsult volna az elkövető felelősségre vonása is. Erre azonban nem voltak hajlandók, három hónapot vett igénybe a bizonyítékok megtekintése is.

Hogy mi változott az eset óta? Decemberben törölték mindkét lányuk Facebook- és Insta-profilját, mint kiderült, ez egy gyakorlott felhasználó számára se egyszerű feladat. A közösségi oldalakon ugyanis nincs olyan gomb, amivel törölhetjük magunkat. Miután megtaláljuk a módját, 30 napnak el kell telnie ahhoz, hogy tényleg töröljék a profil, de eközben már be sem szabad jelentkezni, mert akkor újra lehet kezdeni az egész folyamatot. – Megmutattam nekik, hogy nem lehetetlen, amit kérek. Így én is töröltem magam, pedig a munkámban nagy segítségemre volt a közösségi oldal – meséli az édesapja.

A szülők felelőssége

Sándor lánya nagyon nehéz időszakon van túl. Az első ijedség után hullámváz volt a hangulata. Leginkább amiatt aggodott, hogy a férfi szabadlábban volt, és lányok százai voltak kitéve annak, hogy ugyanazt tegye velük, mint vele.

– Amikor a múlt héten látott a televízióban, beült az ölembe, átkarolt, vállamra hajtotta a fejét és annyit mondott zokogva: nagyon sajnálom, és nagyon-nagyon köszönöm, apa. Én megígértem neki, hogy ezután is mindig segíték rajta, csak forduljon felém bizalommal. Ő pedig megígérte többet nem tesz ilyet.

Sándor úgy gondolja, ez minden szülő kötelessége: az elfogadás, a feltétel nélküli szeretet és támogatás.

– Amikor bevallotta a lányom, mi történt, én biztosítottam arról, mindenképp mellette leszek, mindenben segíték neki, de természetesen a felelősségre vonása és a megfelelő büntetése sem maradt el. Ezt üzenném minden szülőnek, aki hasonló helyzetbe kerül. Egy gyerekkori botlás miatt nem mehet tönkre egy lány, egy család élete. Ami nagyon fontos, amikor feljelentést tesznek, kérjék az adatok teljes, zárt kezelését, utólag ezt már nem lehet módosítani. Így sem a gyermek, sem a szülők neve, címe, egyéb adatai sem szerepelnek az ügyiratokban. Ha ugyanis a vádemelési szakasz jön, az ügyvéd betekinthet az ügyiratokba, és akár ki is adhatja az adatokat a zaklatónak.

Változnia kell a rendőrségi eljárásnak is

Sándor a rendőrség hatékonyságát is megkérdőjelezi. Azt mondja, ha nem félnének a lányok attól, hogy őket hibáztatják, mindenki feljelentést tenné. Ha a hatóság is másként állna az ilyen bűncselekményekhez, nem történhetne meg, hogy fél évig szabadon mászkáljon egy szexuális zaklató. Amerikában az ilyen embereket komolyan nyilvántartják, gondoskodnak arról, hogy soha ne tudja lemosni magáról a szegycint. – Ettől mi még nagyon messze vagyunk, de bízom benne, hogy változik a helyzet – nyilatkozta nekünk.

Sándort a média-beszámolóját követően meghívta az országos rendőrfőkapitány-helyettes, hogy megbeszéljék a nyomozás késlekedésének okait. Azt mondja, kérdésekkel és javaslatokkal készül majd erre a találkozóra. Szeretne ő is tenni azért, hogy minél kevesebb gyerekkel történjen meg az, ami az ő lányával történt. Ha pedig mégis belesnek a csapdába, ne menjen rá az egész életük...

Együttműködést írt alá az egyetem és a szakképzési centrum

Országosan egyedülálló együttműködést írt alá január 24-én a Neumann János Egyetem és a Kecskeméti Szakképzési Centrum a Kecskeméti Duális Oktatás Zrt. CAMPUS-án. A megállapodásnak köszönhetően akár fél évvel is lerövidülhet a technikai végzettséget szerzők alapképzése az egyetemen.

A köznevelés a felsőoktatás kapcsolati hálója

A Neumann János Egyetem részéről dr. Fülöp Tamás rektor és Finta Zita kancellár, a Kecskeméti Szakképzési Centrumtól Ignác Bence főigazgató, illetve Leviczky Cirill kancellár írta alá ünnepélyes keretek között a megállapodást. Az együttműködések és kapcsolati rendszerek kiépítése különösen fontos a centrum és az egyetem közvetlen földrajzi környezetében, a beiskolázási körzetek hatókörében.

A megállapodás – meghatározva a szakmai együttműködés kereteit és feltételeit – hosszú távon teremt sikeres kapcsolati hálót a köznevelés különböző szintjei, a szakképzés, a felnőttképzés, valamint a felsőoktatás között, a munkaerőpiac térségi igényeihez igazodva. Célja, hogy egyrészt a tanulók és a szüleikei felelősségteljes és sikeres pályaválasztási döntéseinek meghozatalához alapos és hiteles tájékoztatást biztosítsanak, másrészt a pedagógusok számára is olyan naprakész információkkal szolgáljanak, amelyek segítik őket a tanulók pályaválasztási, beiskolázási döntéseinek meghozásában.

Utánpótlás, pályaeorientáció

Ez a tevékenység az egyetem hallgatói utánpótlásának biztosítását is támogatja a pályaeorientáció hatékony megszervezésével, a középfokú intézmények tanulóinak lehetőséget nyújt az egyetem képzési kínálatának megismerésére (kiemelten a duális képzések), a tudományos életbe való bekapcsolódásra, a tehetségük fejlesztésére, kibontakoztatására.

Mindezek mellett a partneri viszony lehetőséget nyújt arra is, hogy az egyetem szerepet tudjon vállal-

ni a centrum igényeinek megfelelő munkaerő – pedagógusok és egyéb szakemberek – biztosításában, a centrum szakemberei számára korszerű képzések, továbbképzések szervezésében, valamint az egyetem gyakorlati orientált képzéseiben való közreműködésében. A megállapodás kiemelt célja a térség népességének, főként fiataljainak megtartása, a helyi munkaerő-szükséglet biztosítása.

– Az együttműködési megállapodásban érintett területek között a pályaeorientációtól kezdve a tehetséggondozáson keresztül az oktatói együttműködésen át egy sor olyan terület érintett, amely egyedülálló és országosan is különlegesnek számít – mondta dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora.

További három fő terület

A kapcsolati hálón túl 3 fő területre összpontosít a két intézmény. A képzési és kutatási programok összehangolása, a tehetséggondozás, valamint a beiskolázás megkönnyítése a legfőbb cél. Az utóbbi az egyik sarokköve a megállapodásnak.

Ignác Bence, a Kecskeméti Szakképzési Centrum főigazgatója elmondta, aki intézményüket választja és technikai végzettséget szerez, annak minden esélye megvan arra, hogy szakmai tantárgyait a 13. évben – az egyetemen összehangolva – egyetemi oktatók tanítsák, valamint a vonatkozó tantárgyait beszámítsák. A hallgató pedig mindenek köszönhetően akár fél évvel is lerövidítheti az alapképzését az egyetemen.

A fiatalok helyben tartása

Fontos szempont az is, hogy a fiatalokat Kecskeméten tartsák, akik az

egyetem elvégzésével magasan képzett szakemberekként vághatnak bele a munka világába.

Leviczky Cirill, a Kecskeméti Szakképzési Centrum kancellárja kiemelte, nagyon fontos, hogy a koncepciónak köszönhetően a kecskeméti diákok itt, a városban tudják a felsőfokú tanulmányaikat folytatni. Ez a szülők számára is megnyugtató lehet, hiszen azáltal, hogy gyerekeik Kecskeméten

tanulnak, nem verik magukat olyan költségekbe, amely egy vidéki város választásával szükségszerűen meg kell, hogy tegyenek.

A megállapodás során a fiatalok könnyebben bekerülnek majd a felsőoktatásba. A nyelvi képzéseket is összehangolja a két intézmény, segítik a nyelvvizsgálóhoz jutást. Az összefogás gyorsabb, egyszerűbb egyetemi tanulmányt fog eredményezni.



Sok pontot a lakitele

Szorosabbra fűzte kapcsolatát a kecskeméti Neumann János Egyetem és a Lakitelek Népfőiskola. Az együttműködési megállapodás egyik kiemelt célja a térség, a megye értelmiségének megtartása, képzése és az ezekhez kapcsolódó képzési programok kialakítása.

Hosszú távú megállapodást kötött január 23-án a Neumann János Egyetem és a Lakitelek Népfőiskola Alapítvány. Nem előzmény nélküli az együttműködés, hiszen a Kárpát-medencei értéktartó munkában már évek óta együtt dolgozik a két intézmény. Az egyik legfontosabb cél, hogy minél több fiatal kerüljön közel értékeinkhez.

– Gyógyító balszam akarunk lenni a különféle területekkel – mondta el Lezsák Sándor, a Lakitelek Népfőiskola Alapítvány alapítója, kuratóriumi elnöke, a Magyar Országgyűlés alelnöke a dokumentum aláírásakor a Neumann János Egyetem Pedagógusképző Karán. – Gondolok itt akár a lovardára, a lovas kultúrára, akár a borkultúrára, a biokertészetünkre, a turisztikai lehetőségekre vagy épp az Antológia Kiadó és Nyomdára. Mindez a különféle karoknak ad lehetőséget.

Közös cél a természettudomá-





24 órás egyetemi logisztikai verseny

„Egy nap alatt a logisztika körül” címmel rendezte meg a Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kara a már hagyományórává vált 24 órás logisztikai versenyét. Az ország számos pontjáról érkeztek csapatok a nem mindennapi versenyre.



Több mint 70 középiskolás diák vett részt a január 24-én kezdődött 24 órás logisztikai versenyen a Neumann János Egyetem GAMF Karán. Az ország különböző pontjairól érkeztek olyan diákok, akik a műszaki és a logisztikai terület iránt érdeklődnek. A verseny betekintést engedett a logisztika világába, ezzel elősegítve a tanulók pályaválasztási döntését. Az egynapos megmérettetés ideje alatt több csapatjátékot és egy nagy projektet kellett elkészíteniük, amit a 24 óra letele után egy szakmai zsűri értékelt.

– Ennek a versenynek az elsődleges célja az, hogy a középiskolásokkal megismertessük, mi is maga a logisztika, miről szól, mit csinál egy logisztikus egy vállalatnál – mondta dr. Lelkes Zoltán, a Neumann János Egyetem logisztikai mérnöki alapszakának szakfelelőse. – Egy logisztikai tendert modellezünk, amelyben ők éles feladatot teljesítenek, modelleznek, makettet készítenek.

Az egyetem jól működő duális kapcsolati rendszerrel büszkélkedhet, ami jelen esetben segítette a versenyben résztvevőket is.

– Egyetemünknek nagyon komoly, kiterjedt duális kapcsolatrendszere van. Partnereink most nemcsak megjelennek itt, nemcsak részt vesznek a verseny kiírásában, a feladatok teljesítésében, hanem majd gyárlátogatással és egyéb érdekes programokkal is készülünk velük együtt – fűzte hozzá dr. Fülöp Tamás. Az egyetem rektora elmondta, a náluk végzett hallgatók rendkívül könnyen el tudnak helyezkedni olyan vállalatoknál, ahol a tanult szakmában dolgozhatnak.

Dr. Lelkes Zoltán kifejtette, a logisztikai mérnök alapképzésben résztvevő hallgatók olyan átfogó képzést kapnak, mint például az általános természettudományos ismeretek és a mérnöki alapismeretek. Véleménye szerint a csapatszellem, a megfelelő kommunikációs készségek, illetve a vezető jellem elengedhetetlen az ehhez hasonló szakmáknál. Reményei szerint az ilyen komplex próbatételek sikerei után a még középiskolába járó tanulókat később az egyetem hallgatójaként köszönhetik majd.

on erősítik majd egymást ki népfőiskolával is



nyos oktatás népszerűsítése, a környezet-, a közlekedés-, valamint a pénzügyi tudatosság erősítése. Szerveznek majd oktatási, szakmai és tudományos rendezvényeket, a hagyományörzés témakörét érintő módszertani, pedagógus-továbbképzési programokat, hallgatói tehetséggondozási eseményeket. A népfőiskola és az egyetem szakemberei, oktatói, kutatói és hallgatói számára korszerű, igény szerinti kép-

zéseket és továbbképzéseket fognak biztosítani.

– Elsősorban a hagyományápolás, hagyományörzés témakörével indulunk – mondta el dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora –, ebben nagyon fontos szerep jut majd a Nemzeti Művelődési Intézetnek, amely része ennek a fejlesztésnek. Ez szorosan kapcsolódik a Pedagógus Kar közösség-szervezés szakjához, de úgy gondolom, hogy a

továbbképzések vonatkozásában, a különböző kollégiumok munkájában a műszaki-informatikai területnek, a kertészet és vidékfejlesztésnek, illetve a gazdaságtudománynak is komoly szerep juthat.

Az együttműködés nem véletlen. Lezsák Sándor úgy fogalmazott, hogy a két intézmény fejlődése nagyon jól találkozott egymással, és a jó ritmus-érzéknek köszönhető az együttműködés.

Molnár H. Boglárka



Már keresik az egyetem ÚJ KANCELLÁRJÁT

Február 10-én köszön le hivatalosan Finta Zita, a Neumann János Egyetem kancellárja. A megüresedő poszt betöltésére pályázatot írtak ki. Az új kancellár legkorábban május 1-jén állhat munkába.

A Magyar Közlöny számában olvasható az a határozat, amely szerint a miniszterelnök az innovációért és technológiáért felelős miniszter előterjesztésére Finta Zita kancellári megbízását, lemondására tekintettel, 2020. február 10-ei hatállyal visszavonja.

A kozigallas.hu oldalon hirdette meg az Innovációs és Technológiai Minisztérium a kancellári munka-

kör betöltésére szóló pályázatot. A kiírás szerint határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyról van szó, de a vezetői megbízás időtartama május 1-jétől legfeljebb 5 évig szól. A pályázatokat február 14-ig lehet beadni.

A pályázati kiírás itt tekinthető meg:

<https://kozigallas.gov.hu/pages/jobviewer.aspx?ID=z1vj1tfc8>

Lapunk
archívumból

Ujházi Ede vendégjátéka

125 évvel ezelőtt két előadás erejéig Kecskemét vendége volt a realista színjátszás egyik úttörője. Ujházi Ede egy könnyed vígjátékban aratott óriási sikert. A Nemzeti Színház örökös tagjává választott színész alakítását a Kecskeméti Lapok így méltatta: „A nagy művész, kit most Bécs készül elhódítani a magyar színészettől, két bravour-szerepben mutatkozott be közönségünknek. [...] Szerdán, január 30-án, jóízű kacagás verte fel a nézőteret. Ujházi adta »A Pont-Biquet család« fejt, azt a testestől lelkestől vizsgálóbíró, a ki azonban a pikáns kaland elől sem tér ki. Ujházi minden szava, mozdulata, szemjátéka nevetést keltett s a helybeli komikusok megtanulhatták tőle, hogyan kell az alantjáró komikum eszközeivel csínyjant banni és mégis igaz jókedvet fakasztani.” (KL, 1895. február 3.)

Könnyezve fogadták
a budapestiek
Kecskemét ajándékát

„Csütörtökön délután indult útnak Budapestre a 17 kocsi álló kocsikaraván, amely Kecskemét első adományait szállította a fővárosba. A szállítmány, mert éjjel-nappal útbán volt, pénteken este már felérkezett viszontagságos, nehéz út után Pestre. Miklós Imre kereskedő, a szállítmány vezetője, a városháza felé irányította a karavánt, ahol már nagy tömeg fogadta. Valahogy hire jött, hogy élelem van útbán a főváros felé. Dr. Csorba János polgármester átölelte a kecskeméti szállítmány vezetőjét és sirva mondott köszönetet a főváros népe nevében. A polgármester egész környezete a legmélyebben meghatódott, amikor Miklós Imre közölte velük, hogy a szállítmány akként jött létre, hogy Kecskemét népe önként lemondott egynapi kenyéradagjáról.” (KL, 1945. február 8.)

Ádám András: Tüzesetek,
tűzvésszek Kecskeméten 1848 előtt

KECSKEMÉT ÍROTT ÖRÖKSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY, 2019

Olvasmányos, egyszersmind a számszerű adatokkal sem szűkmarkúan bányó kötet jelent meg a Kecskemétet sújtó 18–19. századi tűzvésszekről. Az érdeklődést folyamatosan fenntartó és közben mégis tudományos igényességű mű szerzője, Ádám András nyugalmazott biztosítási szakértő, helytörténeti kutató a város történetének eddig kevésbé ismert, mégis meghatározó jelentőségű eseményeit tárja az olvasó elé.

A könyv első fele azokat az intézkedéseket részletezi, melyek a tűzkárok megelőzését voltak hivatottak szolgálni. Így esik szó például a pipázási tilalomról, a tűzhelyek, kémények tisztán tartásáról, a disz-

nópörkölés és a lenszáritás szabályairól, illetve az ezekhez kapcsolódóan kiszabható büntetési tételekről. Ugyanebben a fejezetben szól a szerző arról is, hogy a nagyobb tűzvésszek után milyen, a városrendezést érintő határozatok léptek életbe annak érdekében, hogy átláthatóbb, kevésbé zsúfolt legyen a város szerkezete.



„Iszonytató volt ezen tűz tengert szemlélni, melynek füstje alatt egy fertály [negyed] mér-földre is alig lehetett lélegzetet venni, és sok száz Asszonyokat és gyerekeket ki vert a szőlőkön túl lévő Csorda Kútig, a Pörnyét pedig el hordta a szél három mér-földre is” – rögzítette Ladányi Gergely, Kecskemét főbírája a hivatali jegyzőkönyvben 1794. július 10-én. A tűzvéssz 1350 család-



Ádám András

dot sújtott, 913 ház (a lakóépületek majdnem egynegyede) és 20 malom égett el benne.

A szerencsétlenség lefolyásáról, a károk mértékéről, a segítségnyújtásként felajánlott adományokról, illetve az újjáépítés során szem előtt tartandó új előírásokról korabeli feljegyzések, tanúvallomások, jegyzőkönyvek, szabályrendeletek alapján kaphatunk átfogó képet Ádám András kötetében. A szerző hasonló alaposággal rekonstruálja az 1795. november 3-i és az 1819. április 2-i tűzvésszeket is. Utóbbi során állítólag „olyan erős volt a tűz, hogy a világsárgát látni lehetett Budán, Pesten, Jászberényben, Gyöngyösön és más helyeken, valamint a Tisza partján” is.

A város
krónikáiból

75 éve, 1945. január 29-én hunyt el dr. Vetsény Géza tanár, irodalomtörténész. Debrecenben született 1908-ban. 1934 decemberétől a



kecskeméti református gimnáziumban tanított. Hamarosan ő lett az önképzőkör tanár-elnöke. Külön csoportokat alakított az irodalmi, néprajzi és művészeti érdeklődésű diákoknak. Pedagógusi munkája mellett szolgálatot vállalt a cserkészcsapatban is. A 121. számú „gróf Tisza István” csapat parancsnoksága után a Kecskeméti Kerület vezetését is rábízták. Emellett népfőiskolai előadásokat tartott és részt vett a Katona József Társaság munkájában is. Erejének teljében érte a háborús behívó. A harctéri szolgálat közben hadifogságba esett, ahol tífuszban hunyt el.

75 éve, 1945. február 3-án hunyt el Révész Imre festőművész. 1859. január 21-én született. Bécsben és Párizsban végezte



művészeti tanulmányait. Ezt követően Munkácsy Mihály mellett is dolgozott, amely meghatározó, stílusformáló élmény volt számára. 1903-ban a budapesti Képzőművészeti Főiskola tanára lett, majd a Nagybányai Művésztelepen alkotott. Később, 61 évesen, a mindig is az Alföldön festeni szerető művész Kecskemétre jött, 1920 és 1932 között a Kecskeméti Művésztelepet vezette. Képein elsősorban a népi életet ábrázolta, de sok portrét is készített. Bár legjelentősebb műveit a Magyar Nemzeti Galéria őrzi, a Kecskeméti Képtárban is találkozhatunk festményeivel.

FELHÍVÁS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének Esélyteremtési Bizottsága ebben az évben is – a pedagógusnaphoz kötődően – ünnepélyes keretek között szeretné átadni a díszdiplomát azon nyugdíjas pedagógusoknak, akik 50, 60, 65, 70, illetve 75 évvel ezelőtt vették át diplomájukat, legalább 30 évet tanítottak és ebből legkevesebb 15 évet Kecskeméten.

Ezért kérjük azoknak a pedagógusoknak a jelentkezését 2020. március 31-ig, akik 50, 60, 65, 70, 75 éve szereztek diplomát és a fenti feltételeknek megfelelnek.

A kérelmek beadásához szükséges:

- oklevélmásolat,
- felsőoktatási intézmény díszoklevélkérdő adatlapja,
- szolgálati időt igazoló dokumentum (munkakönyv) másolata,
- rövid szakmai önéletrajz,
- nyilatkozat arról, hogy megismerte a személyes adatok kezelésére vonatkozó tájékoztatókat,
- pontos lakcím, telefonszám.

A jelentkezéseket a következő címre kérjük postázni:
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Képviselő-testületi Osztály
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.



Kecskemét, 2020. január 23.
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Év végén nyithat az IKEA
kecskeméti átvevőpontja

Fotó: ik-press.com

Az IKEA tervei szerint 2020 végén nyitna meg három másik város mellett Kecskeméten is a lakberendezési áruházlánc vidéki átvevőpontja. A cégtől egyebek mellett azt is megkérdeztük, hogy jelent-e majd plusz költséget, ha mondjuk az interneten ide rendeljük a kiválasztott bútort...

Kecskeméten is új, úgynevezett átvételi (termékkiadó – a szerk.) pont létrehozását tervezi az IKEA – jelentette be a svéd lakberendezési cég nemrég. A vidéki bázisokat nem az IKEA, hanem külsős vállalkozások üzemeltetik majd; városunk mellett még Debrecenben, Pécsen és Veszprémben hoznak létre ilyeneket. Az új átvételi pontoknak köszönhetően az IKEA termékeiért a jövőben nem kell feltétlenül a fővárosba utazni vagy házhoz szállítást kérni, hanem ezeken a kihelyezett helyszíneken

is kényelmesen felvehetők majd a megrendelt árucikkek.

„A vásárlók maguk választhatják meg, hogy hol és mikor szeretnék átvenni a megrendeléseiket. A házhoz szállítás kényelmes és megfizethető alternatíváját jelenti, ha a vásárló maga viszi haza a termékeket ezekről az átvételi pontokról” – fogalmazott a témával kapcsolatban Federica Barberis, az IKEA regionális értékesítési vezetője.

Megkerestük az IKEA hazai képviselőjét, hogy Kecskeméten mikor, hol nyílik az átvevőpont, és milyen

lehetőségeket kínál, például jelent-e pluszköltséget a vásárlóknak. Kiss Enikő kommunikációs munkatárs az alábbi választ küldte el szerkesztőségünknek:

„A tervezett ütemezés szerint az átvételi pontok 2020 végén fognak megnyílni. Terveink szerint a megrendeléstől számítva 3 napon belül átvehetőek lesznek a termékek, online és áruházi vásárlás esetén egyaránt. Az átvételi pontra kért termékek szállítási költségéről még nem született döntés. A non-branded átvételi pontok működését külső partnerek biztosítják majd, tehát nem az IKEA munkatársai és a tevékenység sem az IKEA épületében zajlik.

Részletesebb információval terveink szerint tavasszal tudunk majd szolgálni” – közölte Kiss Enikő.

MI VAN VELE?

Papi szolgálatra készült, azután mégis civil hivatást választott. Az alkotóház vezetőjeként több mint három évtizeden át a képzőművészeket, önkormányzati képviselőként 12 évig elsősorban a híros város közműellátottság tekintetében elmaradottabb részein élőkét segítette. Nyugdíjasként sem változott meg alapvetően élete folyása, mindennapjaiban többek között kortársai életének szebbé, gazdagabbá tételére törekszik.

– Immár másfél évtizede nyugdíjas. Mivel teltek az első pihenésre fordítható évei?

– Munkával. A nyugdíjkorhatár elértekor ugyanis feletteseim azt kérték tőlem, hogy mindaddig még maradjak, amíg az utódomat meg nem találják, így azután nyugdíjasként ugyan, de változatlan intenzitással folytattam a korábbi munkámat. Ráadásul 2008-ban még azzal is megbíztak, hogy az alkotóház új vezetőjének megválasztott Király Krisztina mellett – segítve az ő beilleszkedését, s hogy minél zökkenőmentesebb legyen a váltás – további egy évet még lehúzzak. 2009-ben azután elköszöntem munkahelyemtől. Döntésemben közrejátszott, hogy egyrészt az évek múlását is egyre inkább éreztem, másrészt a Kecskeméti Víziközmű Társulat elnökeként még nagyon sok feladat várt rám. A tíz évvel korábban, 1999 októberében megkezdett munkát tehát még folytattam, és további négy éven át a kecskeméti közműellátottság javításával foglalkoztam. 2014-re célunkat elértük, újabb megrendeléseket ekkor már nem tudtunk felvenni – addigra már 16 ezer családdal sikerült szerződéses kapcsolatba lépni –, s mivel úgymond elfogyott a munkánk, ezért működésünket az önkormányzattal egyeztetve lezártuk, befejeztük.

– Az igazi nyugdíjas évei ezek szerint 2014-ben kezdődtek. Valóban eljöttek a jól megérdemelt pihenés esztendei?

– Mondhatjuk így is, ámbar az az igazság, hogy a közösségi feladatok azóta is megtalálják. Az MSZP Kecskeméti Szervezete elnökségi tagjaként, valamint a párt országos választmányának tagjaként igyekszem tudásomat, tapasztalatomat a fiatalabbaknak átadni. De nemcsak a különböző rendezvényekre, fórumokra járok el, hanem írok is. Vannak témák, amelyek különösen foglalkoztatnak, ezeknek megpróbál-

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



Vendégségben Polyák Ferenc fafaragóművésznél



Az alkotóház egyik kiállításának megnyitóján



DR. FEKETE LÁSZLÓ



Feleségével az alkotóház épülete előtt

NÉVJEGY

Dr. Fekete László nyugalmazott intézményvezető Homokmégyen született 1945. január 26-án. Középiskoláit 1959-től a Kecskeméti Piarista Gimnáziumban, felsőfokú tanulmányait 1963-tól a Pázmány Péter Hittudományi Akadémián végezte. Később képesített könyvelő és felsőfokú költségvetési szakvizsgát is tett. Papnak készült – 1970-től a Kalocsai Érsekség áldozópapja volt –, két éves tanulmányi ösztöndíjat is nyert a párizsi Sorbonne egyetemre. A tanulmány megkezdésekor azonban másképp döntött, civil pályát választott. 1972-től fordítóként, azután nyomdavezetőként dolgozott, míg 1977-től nyugdíjba vonulásáig, 2009-ig a Művészeti Alap Kecskeméti Alkotóházának vezetője volt. A rendszerváltás utáni években aktív közéleti tevékenységet folytatott. 1994 és 2006 között önkormányzati képviselő volt. Nevéhez fűződik a város közműellátásának teljessé tétele, valamint a Kecskeméti Víziközmű Társulat létrehozása is, melynek köszönhetően a külterületek vízellátása megoldódott. A szennyvíztisztítást is szervezte, Műkertben és Alsószeleken lakossági önerős formában, a város többi részében ISPA keretében. Részt vett a szilárd utak és a hiányzó villanyvezetékek kiépítésének előkészítésében is. Kezdeményezésére jött létre a PUSZTA Német–Magyar Kulturális Egyesület, melyet több éven át vezetett, illetve a Kecskeméti Vadaskert Természetvédelmi Alapítvány; a kuratórium elnökeként irányította a vadaskert felújítását: új főbejáratot, épületeket, irodaházalakat és szociális blokkal gazdagodott a létesítmény. Létrehozta a Kecskeméti Assisi Szent Ferenc Kápolna Építést Szervező Egyesületet, aktívan segítette az 2006-ban felszentelt műkerti kápolna építését.

lok utána járni, utána olvasni. Mindazt, amit megtudok, azt összegzem, és az így elkészült kisebb tanulmányokat egy szűkebb, mintegy ötvenfős baráti kör felé rendszeresen eljuttatom. Ők azután – többek között a Facebook-adta lehetőséget is kihasználva – továbbítják, terjesztik azokat a saját ismeretségi köreikben, így gondolataim sokakhoz eljutnak. Értekezéseim egyrészt napi politikai kérdéseket érintenek, például írtam már az utóbbi évek kormányzati ideológiáinak, kommunikációs technikáinak eredeti forrásáról, az „Új Világrend” kialakulásáról, a globalizációról, a nyugdíjasok gondjairól és a migráció kérdéséről – ez utóbbi témában egyébként személyesen is érintett vagyok, hiszen édesanyám török volt –, de vallási jellegű témákkal is foglalkozom, például azzal, hogy 1684-ben miért távolított el a Vatikán 14 könyvet a Bibliából, hogy Európa miként került a keresztény kultúra csapdájába, és érdekelnek a hívő keresztények, köztük egykori paptársaim aktuális dilemmái is.

Emellett a Magyar–Dán Kulturális

Egyesület, a Wojtyła-ház, illetve az MSZP nyugdíjas tagozata munkájában is aktívan részt veszek. Utóbbi szervezet helyi küldöttjeként az Országos Nyugdíjas Parlament pesti üléseire is rendre elmegyek. A műkerti kápolna gondnoki feladatait is ellátom, az ottani rendért felelek, és a nagyobb ünnepek, például a templombúcsú előkészítésében segítkezem.

– Van-e Önnek hobbjaja?

– A politizálást is egyfajta hobbinak tekintem és a kertészkedést is idesorolom. Kecskemét környékén, a Szolnoki-hegyben és a dunaföldvári út mellett van két kertünk, feleségemmel hetente két napot általában ott töltünk. Mindketten szeretünk ott lenni, dolgozni, a kert pedig évről évre meghálálja a gondoskodásunkat: a veteményes az étkezéseinket gazdagítja, a szőlők termése – tavalyelőtt 800, tavaly 500 liter bort szüreteltünk – meg a szomjunkat oltja.

– Kikkel szokott rendszeresen találkozni?

– Az alkotóházzal, az évekkel, évtizedekkel ezelőtt vagy épp mostanában is ott dolgozó művészekkel, no meg

egykori teológus- és paptársaimmal is élő a kapcsolat, néhány nappal ezelőtt, a „3x25” éves szülinapomon közülik is sokan felköszöntöttek. Továbbá két baráti körbe tartozom. Egykori kollégáimmal, valamint egy tíz családból álló társasággal is gyakran találkozom. Sajnos, utóbbiak közül már többen nincsenek közöttünk, így velük az elmúlt években egyre szomorkásabb lett az együttlét.

A legtöbb időt persze a szerettemmel töltök. Feleségemmel, Kovács Ilonával meg Borotán hozott össze a Jóisten, és már közel 50 éve együtt vagyunk. Párom a munkámban is társam volt, 33 éven át az alkotóház könyvelését vitte. Két fiunk született. A nagyobbik, Zsolt tanár, a kisebbik, Csaba mérnök lett. Örömről mindketten a közelünkben, Kecskeméten élnek, de talán még ennél is fontosabb, hogy közeli, szinte baráti a kapcsolatunk velük.

– Nemrég ünnepelte a 75. születésnapját. Milyen érzésekkel tekint vissza az eddig megtett útra?

– Elégedett vagyok az eddigi életemmel. Örülök, hogy bár vélhetően szép

papi karrier várt rám – a sorbonne-i kiküldetésem után talán még püspök is lehettem volna –, civilként is sikeres voltam. Jó érzéssel gondolok vissza a művésztelepen végzett munkámra, ahol komoly harcok árán, a hatóságokkal szemben gyakran az éles konfrontációt is felvállalva sikerült az alkotók munkakörülményeit fejleszteni, a működési feltételeket javítani, és így csaknem mindig telt házzal dolgoztunk. De a közösségi feladataim sem voltak hiábavalóak, a közműfejlesztésben elért eredményeimre, illetve a vadaskert megmentése érdekében tett lépéseimre kifejezetten büszke vagyok.

– Milyen tervei vannak a közeli és a távolabbi éveire?

– A műkerti kápolna mindig ad új és újabb feladatot: volt, hogy festeni kellett, a fűtéssel is akadtak már gondok, azután térfigyelő kamerákat kellett felszerelni... Gondolom, így lesz ez a jövőben is, de azért az ottani gondnoki munkát és persze a pártban a nyugdíjakkal kapcsolatos teendőimet is meg szeretném folytatni.

Varga Géza

KECSKEMÉTI SZÉKHELYŰ, ÉPÍTŐIPARI KARBANTARTÁSSAL ÉS KIVITELEZÉssel FOGLALKOZÓ CÉG MUNKAVÁLLALÓKAT KERES

SEGÉDMUNKA SZAKIRÁNYBAN

Feladatok:

– javítási-karbantartási feladatok végzésének támogatása;
– szakipari kivitelezési új munkák végzésének támogatása.

Elvárások:

– építőipari kivitelezésben, karbantartásban szerzett gyakorlat;
– pontos, megbízható, lelkiismeretes munkavégzés.

Előny:

– „B” kategóriás jogosítvány;
– kőműves munkák részbeni elvégzése.

Amit kínálunk:

– stabil vállalati környezet;
– hosszú távú, stabil munkalehetőség;
– fizikai, segéd- és betanított munka;
– fizikai, betanított munka;
– teljes munkaidő.

SZOBAFESTŐ-MÁZOLÓ SZAKIRÁNYBAN

Feladatok:

– javítási-karbantartási feladatok végzésének támogatása;
– szakipari kivitelezési új munkák végzésének támogatása.

Elvárások:

– építőipari kivitelezésben, karbantartásban szerzett gyakorlat;
– pontos, megbízható, lelkiismeretes munkavégzés.

Előny:

– „B” kategóriás jogosítvány;
– saját jármű.

Amit kínálunk:

– stabil vállalati környezet;
– hosszú távú, stabil munkalehetőség;
– fizikai, segéd- és betanított munka;
– fizikai, betanított munka;
– teljes munkaidő.

Jelentkezéseket önéletrajzban 2020. február 28-ig várunk a titkarsag@kikfor.hu e-mail-címen, vagy a KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft., 6000 Kecskemét, Csányi János krt. 14. sz. alatti levelezési címre postai levélként küldve, esetleg személyesen a portánkon borítékban leadva.

Fotókiállítás a Kamarában



Kovács Réka Éva fotográfus, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara kommunikációs munkatársának első kiállítását láthatják az érdeklődők munkahelyének falai között február 28-ig. A dokumentarista fotós nagyon szeret túrázni, kirándulni, utazni, így főként tájak, városok, hangulatok, pillanatok köszönnek vissza képeiről.

16 kategóriában díjazták az év sportolóit



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

Múlt szombaton 24. alkalommal rendezték meg a Sportnapot, valamint záróprogramját a Sportbált, melynek ezúttal is a Hírös Agóra adott otthont. Az eseményen átadták a 2019-es Év Sportolója díjakat. Ezúttal 16 kategóriában jutalmazták a legjobbakat.

Ismét a szórakozás és az ünneplés napja volt február elseje, a Kecskeméti Sportnap. A hagyományos képviselő-újságírók-sportvezetők labdarúgó kupájával kezdődött a nap, melyet 10 órakor rendeztek a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola tornacsarnokában. A verseny mindig kiváló hangulatban zajlik, s nemcsak a sportról, hanem egymás ugratásáról, vélt sérelmek játékos megjelenéséről, törlesztéséről is szól. Ezúttal sem volt ez másképp. A tornát kemény küzdelmek után végül a sportvezetők nyerték, a képviselők előtt. Az újságírók a harmadik helyen végeztek.

Délután a Hírös Agóra kulturális központban folytatódott az esemény, ahol 147 sportolót, valamint edzőket ünnepelték és díjazták. A 2019-es év legeredményesebb sportolói

és azok edzőit ismerték el. A tavalyi évben a birkózás, a súlyemelés és a judo volt a legeredményesebb egyéni sportág, míg a csapatjátékoknál a röplabda és a kosár örvendett a legtöbb érmennek. A legeredményesebb kecskeméti sportolók köszöntésének célja, hogy elismerjék és díjazzák azokat a sportolókat, akik tehetségükkel és szorgalmukkal a város nevére öregbítik. Az elismeréseket Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester és Bogasov István önkormányzati főtanácsadó adta át.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester tiszteletét fejezte ki azok iránt, akik 2019-ben elnyerték a legeredményesebb sportoló díjat. A polgármester köszöntőbeszédében többek között azt mondta, hogy az élsportolói szint eléréséhez ma már

2019. Év Kecskeméti Sportolói

2019. Év felnőtt férfi versenyzője:

2019. Év felnőtt női versenyzője:

2019. Év felnőtt csapata:

2019. Év utánpótlás fiú versenyzője:

2019. Év utánpótlás leány versenyzője:

2019. Év utánpótlás csapata:

2019. Év edzője:

2019. Év fogyatékkal élő férfi sportolója:

2019. Év fogyatékkal élő női sportolója:

2019. Év szenior férfi versenyzője:

2019. Év szenior női versenyzője:

2019. Év egyéni sportág felnőtt csapata:

2019. Év egyéni sportág utánpótlás csapata:

2019. Év csapat sportág utánpótlás fiú versenyzője:

Életműdíj:

2019. Év Sportmédiája:

Gáli Máté Benjamin ju-jitsu versenyző (Tatami Centrum Sportegyesület)

Blaszák Lilla bűvárúszó (BÁCSVÍZ KVSC)

Kecskeméti Röplabda Club Kft. férfi röplabdacsapata

Kolonics Milán bűvárúszó (BÁCSVÍZ KVSC)

Ujfalvi Lili birkózó (Kecskeméti TE)

Junior Sport Kft. fiú, gyermek röplabdacsapata (Junior Sport Kft.)

Tihanics Tibor birkózás (Kecskeméti TE)

Boronkay Péter triatlonos (Mercedes-Benz Gyár KMSE)

Szvitacs Alexa (Kecskeméti Spartacus Sportkör és Községi Tér)

Nagy Noel súlyemelő (Kecskeméti TE)

Pászti Edit triatlon (Kecskeméti Első Sor Egyesület)

KTE – súlyemelő-szakosztály

BÁCSVÍZ KVSC 4X100 m-es gyorsváltó serdülő fiú úszócsapata

Bogdán Bence röplabdázó (Kecskeméti Röplabda Club Kft.)

Grosán Pál testnevelő tanár, edző, atléta

Kesport sportszerkesztőség

keves az adottság vagy a tehetség. Rengeteg munka, kitartás kell hozzá és sok-sok lemondás. A városvezető szerint élsportolók azokból lesznek, akik teljesítményükhöz képesek valami pluszt hozni. Még több

munkát, még több kitalást, még több szorgalmat.

Este pedig bállal folytatódott a nap, immáron 24. alkalommal rendezték meg a Sportbált a Hírös Agóra kulturális központban. A 19 órakor kez-

dődött eseményen a régi sportbálok magas színvonalát, baráti és egyúttal ünnepélyes hangulatát hozták vissza a szervezők. 21 órakor pedig az Év Sportolója díjakat is átadták. Ezúttal 16 kategóriában hirdettek győztest.

A legeredményesebb diák-sportolókat és tanáraikat díjazták



Az eddigi csúcsoakat is megdöntötték Bács-Kiskun megye ifjú sportolói a 2018/2019-es tanév diákolimpián. A Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület pénteken délelőtt 77 diákot díjazott, akik a

Magyar Diák-sport Szövetség rendezésében szervezett sportágak valamelyikén első helyen végeztek.

A Bolyai János Gimnázium tanulói musical-előadással köszöntötték pénteken délelőtt a megye leg-

eredményesebb diák-sportolóit. A Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület hagyományos rendezvényére azokat a fiatalokat és intézményeik képviselőit várták, akik a Magyar Diák-sport Szövetség versenyein első lettek. A délelőtt tehát az előző tanév diákolimpiai bajnokairól és felkészítőikről szolt a megyeháza dísztermében.

A kiváló eredményeket elért fiatalokat dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke, Szeberényi Gyula Tamás, Kecskemét alpolgármestere és Zsámboki Anna, a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület elnöke köszöntötte.

A megye iskolái kiemelkedően szerepeltek az idei diákolimpiakon, melyet mi sem bizonyít jobban, hogy összesen 77 diák vehetett át kitüntetését.



Ivkovics Sztojan: Sikeres nyolc év volt

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének elnöksége január 28-án rövid közleményben tudatta, hogy megtárgyalta Ivkovics Sztojan szövetségi kapitány klubedzői feladatvállalása miatti felmondását. Az elnökség a kapitány meghallgatását követően úgy döntött, hogy elfogadja Ivkovic lemondását azzal, hogy a szerződésben rögzített felmondási időben igényt tart a munkájára.

Az egyik legjobb magyar kosárlabdázó, az Olaszországban játszó Vojvoda Dávid a Nemzeti Sportnak azt mondta: „Jól működik a válogatott, jó hangulat alakult ki. Remélem, megoldódik a helyzet, mert Sztojan nem ezt érdemli.”

A horvát születésű, Montenegróban felnőtté váló magyar állampolgár, Ivkovics Sztojan a Kecskeméti Lapoknak elmondta: december elején került egy olyan helyzetbe, amelynek előzményei a múlt nyárig nyúlnak vissza.

– Tavaly, amikor megkérdeztem a 14 klubot, hogy elfogadható-e számunkra, hogy szövetségi kapitányként leülök egy csapat kispadjára, akkor senkinek sem volt kifogása. Ezért voltam abban a hitben, hogy a problémát meg fogjuk tudni oldani, annak ellenére, hogy tisztában voltam vele, hogy nem a szerződés szerint járok el, ha további munkát vállalom.

Hangsúlyozta: abban hitt, hogy meg tudják oldani a problémát, hiszen nyolc év az MKOSZ-szel együtt nem rövid idő. Sikeres nyolc év volt, kimagasló sikerekkel, amely nem csak a kosárlabda-társadalmat töltötte el büszkeséggel.

– Közben bennem volt egy rossz érzés is, mert az első kapitányságom idején, 2007-ben megígérték nekem, ha jól fog szerepelni a válogatott, akkor a klubcsapatokban eggyel kevesebb külföldit engednek játszani, mint előtte. A válogatott jó szereplé-



se ellenére közölték velem, hogy egy bizonyos kör érdeke más, ezért nem korlátozzák a külföldiek szereplését. Akkor én lemondtam, annak ellenére, hogy anyagilag nagyon kedvező szerződése volt – emlékeztetett első kapitányi megbízására.

Kitért arra, hogy most is volt egy rossz érzése, mert egy hónapot várt az MKOSZ az elnökségi ülésel.

– Szerintem egy ilyen ügyet, amikor februárban kezdődnek az EB-selejtezők, akkor már január elején meg kellett volna oldani – mondta, hozzátéve, hogy megkereste Szalai Ferencet, az MKOSZ elnökét egy egyeztetésre, amely után mindenkinek tiszta volt az általa képviselt feltételrendszer.

Ivkovic azt várja az MKOSZ elnökségtől, hogy a szövetség is pontosan, tényszerűen nyilatkozzon az egészről, hogy ez a folyamat hogyan zajlott le.

A teljes interjú a híros.hu-n olvasható.



Fotó: Keszor.hu/Tóth Csaba

KISHÍREK

Úszás

Hétvégén rendezték immáron kilencedik alkalommal az Aranyhomok Kupa Nemzetközi Úszóversenyt a Kecskeméti Fürdőben. A versenyen 34 hazai és határon túli egyesület 535 versenyzője rajtolt el és csapott a célba. Az egyéni versenyszámokban a BÁCSVÍZ KVSC versenyzői összesen 51 dobogós helyezést – 18 arany-, 16 ezüst- és 17 bronzéremet – szereztek. 194 alkalommal ugrottak a medencébe és közel felében egyéni csúcsot úsztak. Az Aranyhomok-vándorkupát a Kőbánya SC csapata nyerte 563 pontot elérve, míg a második helyen a hazai BÁCSVÍZ KVSC végzett 560 ponttal, a dobogó harmadik fokára az FTC állhatott 375 ponttal.

Judo

Február elsején rendezték a Felnőtt Judo Magyar Bajnokságot a Messzi István Sportcsarnokban. A versenyzők junior és felnőtt korosztályban küzdöttek meg egymással. A legnagyobb hazai versenyen a legfiatalabb sportoló 15, a legidősebbek pedig 40 évesek voltak. A tavaly még a Kecskeméti Judo Club színeiben induló, jelenleg budaörsi judós Szabó Csaba ötödik lett az OB-n.

Kosárlabda

Szombaton a férfi kosárlabda NB I. 18. fordulójában a KTE-Duna Aszfalt az Alba Fehérvár otthonában lépett pályára. A Kecskeméti megverte hat meccs óta tartó vereségsorozatát, 90–80-ra legyőzte a negyedik helyen álló Fehérvárt.

Kupadöntős a HÉP-KRC

Kupadöntőbe jutottak a kecskeméti röplabdások. Csütörtök este a HÉP-KRC férfi röplabdacsapata visszavágott a kaposvári 3:0-s vereségért, majd az aranyjátékában négy pontos hátrányból fordítva harcolta ki a Pénzügyőr elleni finálét.

Kaposvári ponttal indult a Magyar Kupa-elődöntő visszavágója, négy-négyenl egyenlített a KRC. A folytatásban fej-fej mellett haladt a játék, igaz, többször sikerült két pontra meglépnie a Kecskemétnek, az ellenfél hamar visszazárkózott. 19:19-es egált követően a hajrát jobban kapta el a KRC, és 25:21-re nyerte a szettet.

A második játékrészt remekül kezdte csapatunk, öt-egyes hátrányban kért időt a Kaposvár edzője. A

folytatásban is pontosan, stabilan játszott a hazai klub, így hamar 12:6-ra növelte főrját. Ekkor azonban beragadtak a mieink, egy öt-egyes rohammal 13:11-ig zárkózott a Fino. Dávid Zoltán kért időt. Igaz, ekkor még sikerült három pontig távolodniuk, 16:15-nél egy egységig zárkózott az ellenfél. Pesti vette vállára a csapatot, és 21:18-ra távolodott a KRC, de a hajrában sem engedett ki csapatunk, így a szettet 25:20-ra nyerte.

A harmadik etapot a Kaposvár nyitotta, három-háromnál jött az egyenlítés, majd a folytatásban felváltva szereztek a pontokat hét-hétig. Itt beragadtak a vendégek, és hiába az időkerés, sorozatban hét pontot szerzett a HÉP-KRC. A folytatásban nem tudta megközelíteni a Kecskemétet a Kaposvár, futottak az eredmény után, így 25:17-re a harmadik szettben is győzött csapatunk, amely három-nullára megnyerte a meccset. Bár a találkozó a miénk volt a siker, még volt hátra egy mindent eldöntő aranyezett a továbbjutásért. A szettet négy-egygyel indította a Kaposvár, és hiába a hazai időérés, a fordulást követően 8:4 volt a vendégek előnye. Ekkor

azonban új erőre kapott csapatunk, akiket a hibás cseréből adódó játékéleletelés miatti hibapont sem tört meg, 13:13-nál egyenlítették, majd 16:14-re megnyerték az aranyszettet, ezzel bejutva a döntőbe.

Dávid Zoltán, a HÉP-KRC vezetőedzője kiemelte: – Nehéz az ilyen szituáció, amikor három-nullára vagy három-egyre kell megnyerni a mérkőzést és még játszani kell egy aranyszettet. Ilyenkor ez az utolsó szett a legnehezebb, mert mindenki tudja, hogy minden azon múlik.

A HÉP-KRC a február 28-ai Magyar Kupa-döntőben a Pénzügyőr ellen küzd a címvédésért. A finálét a Messzi István Sportcsarnokban rendezik.

A Kecskeméti Sportiskola sikerei és tervei

Az egyéni és a csapatsportágakban elért eredmények alapján az ország élvonalába tartozik a Kecskeméti Sportiskola (KESI), amelynek tíz szakosztályában több mint ezer gyerek sportol. A jól szervezett edzői kar, a stabil háttér, valamint az alapítás óta egyre bővülő gyereklétszám példaként szolgál, ezért 2020-ban új sportággal is bővülünk. A birkózó gyerekek befogadásán dolgozunk jelenleg – mondta Fritz Ágnes, a KESI sportszakmai vezetője.

A Kecskeméti Sportiskola 2018 júliusától a Kecskeméti Junior Sport Non-profit Kft. keretein belül működik. A gazdasági társaságot a 108-szoros válogatott kosárlabdázó, Ivkovicné Béres Tímea vezeti, a sportszakmai irányítása az egykori kiváló röplabdázó, Fritz Ágnes feladata.

A sportszakmai vezető hangsúlyozta: az intézmény alapvető feladatai közé tartozik a sportközösség megteremtése, az ehhez tartozó minőségi sportolási lehetőség kialakítása, az egészséges életmódra nevelés és a szakmai munka folyamatos fejlesztése.

Fritz Ágnes ismertette, hogy 2008-ban a sportiskolai képzés 39 csoporttal, 600 tanuló részvételével indult el. Jelenleg 51 csoportban 1060 gyermek végez valamilyen sporttevékenységet, de ez a létszám folyamatosan gyarapodik.

2018. január 1-jétől Kecskemét városvezetésével történt egyeztetést követően a sportiskola létrehozta a jégkorongszakosztályt is.

A látvány csapatsportágak támogatását lehetővé tévő sportfejlesztési stratégia bevezetése jelentősen segí-



A KESI országos bajnok röplabdacsapata



Fritz Ágnes

tette az érintett szakosztályok munkáját. A kézilabda, vízilabda, jégkorong támogatott sportágak közé 2017. év július 1-jétől a röplabda sportág is bekerült, így a módosítás segítségével ez a sportág is új lendületet kapott.

A közel ezer fiatal sportolót versenyeztető szakosztályok versenyzői közül többen a magyar korosztályos válogatott tagjaiként vehettek részt a különböző nemzetközi versenyeken.

A sportszakmai vezető szerint a 2020-as év legfontosabb célja a létszámok és a minőségi munka egyensúlyban tartása, a minél jobb körülmények biztosítása és az új bázisintézmények partneri együttműködése.

Minden egyéni és csapatsportágban – a korosztályos bajnokságok sikerei mellett – természetesen kiemelt feladatuk, hogy minél több sportiskolási fiatal hívjanak meg a válogatottak keretébe, akik minél több nemzetközi versenyen bizonyítsanak, valamint az, hogy minél több játékos szerepel-

jen és váljon biztos tagjává a felnőtt csapatoknak.

A sportfejlesztési programok pedig lehetőséget biztosítanak, hogy a sikeres szerepléshez a szükséges infrastruktúra-fejlesztéseket is végrehajthassák. Az idei szezonban az úszók víz alatti kamerarendszer segítségével tökéletesíthetik a gyerekek technikai fejlődését. A vízilabda-szakosztály az elkészült lamellás strandmedence-fedésnek köszönhetően tudja időszakosan növelni a képzés vízfelületigényét. A tervek között szerepel a Kecskeméti Zrínyi Ilona Általános Iskola udvarán kültéri röplabdapályák építése és a szakosztályokat érintő modern sportági eszközök beszerzése.

A szakosztályok kiemelt gondot fordítanak az egyéni képzésekre és fejlesztésekre, az optimális edzésidő kialakítására és az edzésszámok növelésére.

Természetesen csak egységes és magas szintű szakmai munkával lehet eredményt elérni, ezért megerősítettek az edzői kart, valamint speciális szakemberekkel egészítik ki az edzői stábot.

A célok megvalósításában nagy segítséget nyújt a Kecskeméti Megyei Jogú Város Önkormányzatának és a szakszövetségek együttműködése, illetve a felnőtt klubok szakmai partnersége, nem utolsósorban pedig a városi cégek támogatása.

A Kecskeméti Sportiskola röplabdaszakosztálya kimagasló eredményt ért el 2019-ben. A Magyar Röplabda Szövetség által rendezett díjátadón Nagy Péter kapta az Év utánpótlásedzője elismerést, az általa irányított U15-ös csapat az országos gyermek bajnokságon aranyéremet szerzett. A csapat tagja, Bogdán Bence lett Kecskeméten az Év csapatsportág utánpótlás fiú versenyzője.



Nagy Péter kecskeméti röplabdaedző, testnevelő tanár 2019-ben megkapta a MOL Mester-M Díjat is. A Kecskeméti Sportiskola jelölése alapján került az ország tíz tehetséggondozója, utánpótlás-nevelője, edzője és pedagógusa közé, akik kiérdemelték a díjat.

A MOL Mester-M Díj azoknak az áldozatkész tanároknak, edzőknek a munkáját ismeri el, akik ösztönzik a tehetséges gyerekeket a sport, a művészet és a tudomány területén, ezzel egy időben szakmailag, emberileg is tanítványaik példaképei.

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk kétszer két darab belépőt Fejős Jenő március 7-ei nótáestjére.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük.

A megfejtéseket február 16-ig várjuk a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: 6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

Segítség: UFA, EINO, KENAF	FUTÓLAG ÁTNÉZ FONTOS FÉM (Fe)	BÓR FIÚ PÁRJA	VISSZA- LÓ!	PRAK- TIKUS	HATÁ- ROZOTT NÉVELŐ	NÉMA BABA!	RENDŐR- SÉGI IGAZGA- TÁSI KÖZPONT	AZONOS NAPON SZÜLE- TETT ROKON	DEHOGY! ... LEINO; FINN KÖLTŐ	ORSZÁG TARTO- ZÁSAI- NAK ÖSSZEJE	
NÓTAEST KÉT FEL- LÉPOJE										L	
DAGÁLY UTÁN JÓN					ABEBE...; ETIÓP FUTÓ SASFÚ						
SZINUSZ MÁMO- ROSSÁ VÁLIK			SÓHAJ BASKÍRIA SZÉK- HELYE			ROST- MÁLYVA GENE- RÁTOR					
	LÉKET KAP KERESZ- TÜLVÁGÓ						RÓMA ANGOL NEVE NYUGAT				
MÁRC. 7-I NÓTAEST CÍME (HIROS AGÓRA)	SIMUL, HASONUL	KIS- MOTOR	ZSÁK VÉGE!	A PÁL UT- CAI FIUK EGYLE- TÉNEK ALAPJA!	ZORRO JELE!	KONYHAI EDÉNY GOMB KÖZEPE!				HAZAI PÉNZ KIS TERÉZIA!	SAJT KÖZEPE! ROPI ELEJE!
											Ő
RÓMAI 5 ORVOS, BECÉZVE					SZALAG- CSOKOR SIKER JELE			LIBYAN NEWS AGENCY 1/2 LÁDA!		TRAGI- KUS SORSÚ SZÍNÉSZ (IMRE)	
OROSZ FOLYÓ			TÁGÍT A SZÉLEIN! ANGOL TAGADÁS			ÁLLÓ- CSEPP- KÓ GYOM					SZÁJ- SZÉLEK! SZÁNTÓ- ESZKÖZ
RÓMEÓ CSALÁD- NEVE							PORC- DARABI	DIAGO- NÁLIS SZILÍ- CIUM		PÁROS SZER- VÜNK DOKTOR	
... TO- GNAZZI; OLASZ SZÍNÉSZ				HÓHÉR- BÁRD URÁN				CSACSI- BESZÉD! FÉLSZI!		FŐISK- I KAR VE- ZETŐJE EAST	
JÓGA- ÜLÉSNEK IS NEVET ADÓ VÍZI NÖVENY						FEL- VIGYÁZ		PERGÓ HANGOT ADÓ (MOTOR)			

A január 23-ai lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
Aurorafilm Kecskemét Filmműhely / Katalinka 16
A nyertesek négy személyes fürdőbelépőt nyertek a Kerekdombi Termálfürdőbe
Lázárné Pálfi Annamária (zsozsumi@gmail...) és Kokoly Nikoletta (Kecskemét, Ág utca...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Kiadja a Kecskeméti Lapok KFT. megbízásából a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.
Főszerkesztő: Bán János
Szerkesztő: Vandlik János
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570-440
E-mail: info@hiros.hu
ISSN 0865-3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:
Euro Bioinvest Kft.
NYOMTATÁS:
Mediaworks Hungary Zrt.,
9021 Győr, Újlak u. 4/a.
Felelős vezető: Szabady Balázs
műszaki igazgató.
Kéziratokat nem őrziünk meg és nem küldünk vissza.



Kecskemét központjában, az Arany János utca 8. szám alatt lévő polgári ház alagsorában eladó egy kamra, egyéb helyiség (volt kazánház) megnevezésű, összesen 42 nm-es pincerész.



Kecskemét központjában, a Rákóczi utca 20. szám alatt lévő polgári ház zárt udvarán eladó egy 15 nm alapterületű garázs.

További információ a www.kikfor.hu weboldalon, az „ELADÓ INGATLANOK” menüpont alatt érhető el.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságot kötöttek
Pál Andor és Harutyunyán Ani Samvel, Palásti László és Bakos Éva, Lassú Péter és Kovács Katalin, Husz Attila és Engler Zita Ilona.

A legifjabb kecskemétiak
Csobolya Emília (édesanyja neve: Szikszai Krisztina) Kecskemét, Lipták Zoé Melinda (Lipták Csilla) Tápaiószölös, Lipták Noel Dávid (Lipták Csilla) Tápaiószölös, Sallai Lili Emma (Borsik Tünde Zsuzsanna) Bugac, Horváth Noel Márk (Bóni Klaudia) Szabadszállás, Gyuris Emma (Nagyapáti Mária) Tiszaalpar, Magera Soma (Három Henrietta) Zagyarékas, Bera Livia Kinga (Toldi Kinga Mária) Kiskunfélegyháza, Kaszt Ákos (Göbölös Edit) Helvécia, Kaldenekker Odett (Bábosik Zsanett) Kecskemét, Antal Eszter (Takács Tünde Andrea) Kecskemét, Józsa Alina (Korpácsi Noémi Szandra) Kecskemét, Knul Szofia (Németh Nikolett) Kunszentmiklós, Helik Szonja (Tóth Erika) Nagykőrös, Kökény Izabella (Budai Nikolett) Kecskemét, Mohácsi Noémi Adrienn (Lázár Adrienn) Helvécia, Jancsó Bence Krisztián (Balogh Vivien) Tiszakécske, Bezsényi Bence (Kármán Anita) Kecskemét, Dornján Olivér (Müllner Zsuzsanna Nikolett) Kunszentmiklós, Rupa Zsáklín Renáta (Farkas Szilvia) Kunszentmiklós, Berecz Noémi (Barta Bettina) Kiskunfélegyháza, Vörös Botond (Nagy Mária) Kecskemét, Haticza Jónás (Horváth Katalin Beáta) Nagykáta, Dávid Dorina Kitti (Kalmár Márta) Nagykőrös, Szűcs Péter Mihály (Boros Anikó) Kiskunfélegyháza, Szécsi Petra (Pásztor Amarilla) Városhíd, Bálint György Albert (Kis Anita) Nagykőrös, Almási Luca Virág (Dongó Erika) Városhíd, Bóbis Fanni Vivien (Gámgol Brigitta) Orgovány, Bera Kincsó (Tabacsár Zsanett) Kecskemét, Pálkás Luca (Balta Rebeca) Kocsér, Kiss Ábel (Holló-Szabó Edit) Kiskunfélegyháza, Batri Benett (Benedek Barbara) Izsák, Liszi Hanna Laura (Moldován Mária) Nyárlőrinc, Félix Dávid Zoltán (Borsos Klaudia) Kecskemét, Nagy Márton (Aprily Krisztina Gizella) Kecskemét, Deli Réka (Bukor Anita) Nagykőrös, Varga Magdaléna (Lóczy Katalin) Kecskemét, Nagyfi László (Kis Etelka Ilona) Nagykőrös, Szabó Enikő (Szabó Erzsébet) Kecskemét, Bori Szofia Blanka (Bacsó Erika) Tiszakécske, Németh Janka (Papp Orsolya Ágnes) Kistelek, Tóth-Baranyi Zoltán (Bán Nikolett) Kecskemét, Pizmán Noel (Száva Andrea) Kecskemét, Nagy Gergő (Peregi Szabina) Városhíd, Basa Zselyke Emma (Kovács Diána) Kecskemét, Csikós Bence Attila (Balogh Viktória) Csenger, Hetényi Hella (Holló Hajnalka) Kerekegyháza, Márkus Petra (Plattner Anita) Kunbaracs, Nagy Botond (Ivanics Lilla) Helvécia,

Almási Szofia (Gajzer Szabina) Kiskunfélegyháza, Nemes Amina (Jordán Izabella) Tiszaalpar, Simon Dorottya (Zátrók Klaudia) Kunszentmiklós, Kovács Dzsener Éva (Tonté Viktória) Kecskemét, Palásti Nóra Kiara (Szatmári Kinga) Tiszaalpar, Gazi Réka Rebeka (Dusek Valéria Renáta) Kecskemét, Szabó Hédi (Adorján Andrea) Kecskemét, Szilágyi Gergő Márk (Márkus Orsolya Éva) Szabadszállás, Dedák Kincsó (Dedák Angéla Edit) Páhi, Szekeres József Zsolt (Pákozdi Henrietta) Lajosmizse, Bodrics Dávid Benett (Bodrics Cintia) Nyárlőrinc, Erdei Boróka Mia (Tóth Anita) Kecskemét, Cseh Gordon (Borbély Gerda) Kecskemét, Boda Norbert (Vörös Katalin) Lajosmizse, Geregy Olivér (Ádám Anett Éva) Kecskemét, Magyar Vencel (Varga Mónika) Kiskunfélegyháza, Kukel Máté (Sümege Mónika) Kiskőrös, Dér Krisztián (Bot Livia) Kecskemét, Molnár Levente (Kiss Dorina Anita) Izsák, Palásti Noel Ferenc (Lingurárin Gabriella Alexandra) Nyírábrány, Dobos Domán (Benkő Noémi) Kiskunfélegyháza, Hegedűs Botond (Stix Alexa) Lajosmizse, Pálkás Jázmin Krisztina (Turi Gabriella Katalin) Jakabszállás, Szepesi Ádám (Horváth Anna) Fülöpszállás, Lakatos László Csaba (Oláh Mariann) Kecskemét, Mihályi Amanda Emma (Balog Krisztina Judit) Tiszakécske, Trungel Ádám Lajos (Rácz Gabriella Aranka) Csengele, Csáki Levente (Szivi Eszter) Kunszállás, Sáfár-Nagy Maja (Rónyai Zsanett) Nagykőrös, Veszprémi Debóra (Farkas Anita) Szolnok, Futó István (Szóke Klaudia) Helvécia, Jávorka Rebeka (Kamasz Krisztina) Izsák, Erős Vencel (Német Zsuzsa Viola) Nagykőrös, Gurgel Zsófi Hanna (Torgyik Lejla) Szabadszállás, Bóti Anna Viktória (Móricz Mariann) Tiszakécske, Sánta Zsombor (Somodi Barbara Vivien) Örkény, Somodi Soma Dávid (Bozsik Marianna) Kecskemét, Völgyesi Áron Zalán (Pataki Veronika Zsanett) Kecskemét, Fazekas Aliz (Farágó Anita) Kecskemét, Lakatos Amira Erika (Lakatos Erika) Lajosmizse, Soós Rella (Gondi Katalin) Kiskunfélegyháza, Rédlí Hanna (Kökény Renáta) Kerekegyháza, Lajos Lior Benjámin (Csóka Tímea) Kecskemét, Vámos Dorina (Telepovszky Orsolya) Ladánybene, Tóth Orsolya (Mécs Edit) Kecskemét, Horváth Róza (Bánhidi Dóra) Kecskemét, Baranyi Erik Roland (Oláh Anita) Kecskemét, Magó Zente Bence (Magó Ildikó) Orgovány.

1943. (Izsák), Tóth Ferenc 1934. (Kecskemét), Szabó Sándorné Gál Erzsébet 1929. (Kecskemét), Bogdán Pál 1939. (Kecskemét), Szakálas Ferencné Kondorosi Ilona Katalin 1948. (Kecskemét), Tóth György 1928. (Kecskemét), Mészáros Gyuláné Horváth Jolán Mária 1940. (Kecskemét), Rapcsó Péter 1937. (Kecskemét), Tasi Istvánné Szilvási Erzsébet 1948. (Kecskemét), Major Sándor Istvánné Batri Julianna 1947. (Városhíd), Török Józsefné Bóta Anna 1931. (Helvécia), Jenei Mihály 1940. (Kecskemét), Terenyi Dénes József 1938. (Kecskemét), Nagy Istvánné Hojsza Ilona 1927. (Kecskemét), Somogyi Gábor 1956. (Kecskemét), Vágó Pálné Marsi Klára 1941. (Fülöpszállás), Bogdán Pál 1939. (Kecskemét), Szabó Imréné Mankovics Róza 1941. (Ágasegyháza), Kormos Jánosné Akócsi Rebeka Lida 1933. (Lakitelek), Márkus Pál 1950. (Kerekegyháza), Varga Jánosné Páli Mária 1930. (Szabadszállás), Nagy Etelka Marton Etelka 1942. (Kecskemét), Rása Lajosné Faragó Róza 1930. (Fülöpszállás), Ilés Gáborné Borbély Sára 1935. (Kecskemét), Tóthné Zsámboki Mária 1958. (Kecskemét), Antal Lászlóné Iványosi Szabó Márta Ilona 1952. (Kecskemét), Virág Lajosné Szarka Ilona Mária 1930. (Ballószög), Vezsenyi Mihály 1927. (Kecskemét), Beregszászi Györgyné Konkoli Ilona 1958. (Kecskemét), Veszelszki Mihály 1939. (Kecskemét), Kovács Mihályné Valkai Erzsébet 1939. (Kecskemét), Bori Gyuláné Mihálovics Terézia 1930. (Kecskemét), Szilvási Ferencné Székér Ilona 1935. (Kecskemét), Kara Mihályné Soós Katalin 1943. (Kecskemét), Gloviák József Ferenc 1945. (Kecskemét), Fábrián István 1936. (Kecskemét).

Polgári Temetés



A legegyszerűbb pár soros elköszönéstől, a legkülönlegesebb egyedi igények kielégítéséig.

Teljes diszkréció.
Rövid határidő.

Telefon: 06 30 428 6006

Bővebb információ: halottibeszed.hu

A Kelemen László Kamaraszínházban tartotta első fellépését a Fantasy Dance Company. Nem kis fába vágta fejszéjét a tavaly februárban alakult táncgyűttes, ugyanis a Biblia alapsztoriját, a teremtéstörténetet adták elő január 26-án, vasárnap.

Bár igen fiatal még a csapat, de már 55 táncossal büszkélkedhetnek, akik négy csoportban sajátítják el a show-tánc, a hiphop és az akrobatika elemeit. A tánciskola művészeti vezetője Darányi Attila, aki ezen az estén vendégművészeket is hívott, így a közönség 57 táncos produkcióját láthatta.

Az érdeklődés akkora volt, hogy a 45 perces előadásokból kettőt is kellett tartani, hogy mindenki láthassa a különleges produkciót. Mindkét alkalommal majdnem telt ház előtt lépett fel a Fantasy Dance Company, akik életük első fellépésén hatalmas tapsot zsebelhettek be.

Nagy sikert aratott a Fantasy Dance Company első fellépése



Hírös Agóra Tavaszi Filmklub



Tavaszi Filmnap **Február 6.**

BOLDOG IDŐK

Szines, feliratos francia filmdráma, 110 perc
Rendezte: Nicolas Bedos
Szereplők: Daniel Auteuil, Fanny Ardant
Bérleteseknek 400 Ft, bérlet nélküliek 800 Ft

Február 13.

BOLDOGSÁG VIRÁG

Szines, angol-osztrák-német sci-fi dráma, 105 perc
Rendezte: Jessica Hausner
Szereplők: Emily Beecham, Ben Whishaw

Február 20.

A RENDSZER

Szines, feliratos, spanyol-francia thriller, dráma, 132 perc
Rendezte: Rodrigo Sorogoyen
Szereplők: Antonio de la Torre

Február 27.

Ella Fitzgerald: Just One of Those Things

Szines, feliratos angol dokumentumfilm, 90 perc
Rendezte: Leslie Woodhead
Szereplők: Ella Fitzgerald, Tony Bennett

Március 5.

KONTROLL NÉLKÜL

Szines, feliratos német film, 118 perc
Rendezte: Nora Fingscheidt
Szereplők: Helena Zengel

Március 12.

FOMO - oszd meg és uralkodj!

Szines, magyar film, 91 perc, Rendezte: Hartung Attila
Szereplők: László Panna, Yorgos Goletsas

Március 19.

A HEGYEK SZIGETE

Szines, feliratos, román film, 97 perc
Rendezte: Corneliu Porumboiu
Szereplők: Catrinel Marlon, Vlad Ivanov

Március 26.

SAJNÁLJUK, NEM TALÁLTUK OTTHON

Szines, feliratos angol-francia-belga filmdráma, 101 perc
Rendezte: Ken Loach
Szereplők: Debbie Honeywood, Kris Hitchen

Április 2.

ISTEN LÉTEZIK ÉS PETRUNIJÁNAK HÍVJÁK

Szines, feliratos, macedón-belga-francia-horvát-szlóven dráma, 100 perc
Rendezte: Teona Strugar Mitevska, Szereplők: Zorica Husheva

Április 9.

A BÚCSÚ

Szines, feliratos amerikai-kínai vígjáték, 100 perc
Rendezte: Lulu Wang, Szereplők: Awkwafina, Shuzhen Zhao

Május 14.

CORPUS CHRISTI

Szines, feliratos lengyel filmdráma, 115 perc
Rendezte: Jan Komasa Szereplők: Barosz Bielienia, Aleksandra Konieczna

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! A bérletek ára: 10-es bérlet 4.000 Ft, 6-os bérlet 2.700 Ft (bármely hat filmre). A vetületek csütörtökönként 19.00 órakor kezdődnek a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ színháztermében (Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.)

Bérletek válthatók a Hírös Agóra jegypénztárban munkanapokon 14.00-19.00 óra között a vetítés sorozat végéig.



www.agroker.hu



Tel.: 76/506-100 Kecskemét, Halasi út 29.

LEMOÓSÓ PERMETSZER Agrokén 1 I

Csonthéjasok, almatermésűek és szőlő lemosó permetezéséhez.

1.590 Ft



Granulált SZERVESTRÁGYA

Tribu NPK 3:3:3
Modern granulált szervestrágya pellet. Ugyanazokkal a jellemzőkkel bír, mint a hagyományos istállótrágya.

25 kg zsák:
250 m2 területre elegendő

3.400 Ft/25 kg



KAPÁLÓGÉP KF TOMY-20

Motor: Briggs 500 E
Teljesítmény: 4,5 LE
Kapák száma: 4 db
Munkaszélesség: 60 cm
Súly: 34 kg

HITELRE IS!

96.850 Ft



KAPÁLÓGÉP KF QUANTUM 60

Motor: Briggs & Stratton Series 675 EXL, 163 cm3
Teljesítmény: 6,0 Lóerő
Kapák száma: 2x3
Művelési szélesség: 77 cm
Művelési mélység: max. 22 cm
Súly: kb. 47 kg

HITELRE IS!

139.990 Ft



GYEPSZELLŐZTETŐ

HECHT 1427
Teljesítmény: 1500 W
Munkaszélesség: 32 cm
Munkaeszköz: kések és drótos fej
Kékek száma: 16
Fűgyűjtő: 35 l

Szuper ajánlat

26.990 Ft



PERMETEZŐ BENZINMOTOROS SP4155 NYOMÁSFOKOZÓ SZIVATTYÚVAL

Teljesítmény: 2,8 LE, 42 cm3
Vízszintes szórás: max. 10 m
Függőleges szórás: max. 7-8 m
Permetétartály ürméret: 14 L
Súly: 12 kg

37.970 Ft



Az árak az Áfát tartalmazzák! Akció 2020.02.05-től 02.12-ig vagy a készlet erejéig tart.